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BARAC 
54337-10, 19, 24, 30, 41, 90
Outdoorová hliníková fľaša s karabínou. Objem 500 ml.
ø 7,3x19 cm • Potlač: 230×100 mm, X2-Digitálna UV tlač 360° s lakom

VIANOČNÉ PRODUKTY
1–18

€ 3.98
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2  VIANOČNÉ PRODUKTY

SNOWFLAKE 
97208-40
Kovová vianočná ozdoba.
6,5x8,3x0,2 cm  
• Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/priviazaná komplimentka

STAR CHARM  
99537-30
Vianočná závesná ozdoba z dreva, hviezda.
9x9x0,5 cm • Potlač: 15x5 mm, L2-Tampontlač

TREE CHARM  
99545-90
Vianočná závesná ozdoba z dreva, strom.
7x6,5x0,5 cm • Potlač: 30x25 mm, L2-Tampontlač

€ 0.95

€ 1.29 € 0.74
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ROLLS  
99521-19, 89
Kovová vianočná ozdoba, rolničky, 12 ks.
ø 7x7,5 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

COLIQI  
99539-00
Súprava 6 ks dekoratívnych štipcov z dreva.
škatuľka 13,5x7x1,5 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

NAPOLI  
99542-PR
Súprava 2 ks vianočných závesných ozdôb z dreva, húpací koník.
7,5x7x0,5 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

€ 3.16

€ 2.78

€ 1.98
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OTRIN  
99540-90
Kovová závesná ozdoba s motívom stromu.
30x9x2 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

CHRISMITO SET  
99541-90
Súprava 6 ks vianočných kovových ozdôb s rolničkou vo vnútri.  
Motívy: 2× strom, 2× hviezda a 2× srdce.
škatuľka 8x8x2 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

CARRIBU  
99543-90
Porcelánová ozdoba s možnosťou zavesenia.
6,5x7,5x3,5 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

€ 2.78

€ 3.35

€ 2.68
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ANGELS  
96986-12
Vianočná ozdoba z textilu.
11x20x6 cm  
• Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/nastrelená komplimentka

VOUS  
99523-19
Vianočná ozdoba z textilu.
9x40x7 cm  
• Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/nastrelená komplimentka

ANYELA MIX  
99534-PR
Vianočná ozdoba z textilu. Mix 3 motívov – pri tejto položke  
si nie je možné vybrať konkrétne vyhotovenie anjelika.
4x9x4 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

€ 5.30 € 6.20

€ 2.14



NEW NEW

HAPPY CARP  
99551
Keramická vianočná ozdoba na zavesenie, dodávaná  
na kartóniku s motivačným textom a balená v celofáne.
balení 7,8x6,2x0,4 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

FLYWING  
99552-90
Keramická vianočná ozdoba na zavesenie,  
dodávaná na kartóniku a balená v celofáne.
balení 5x6,4x0,4 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

VÝROBKY Z CHRÁNENEJ DIELNE
NA STRANÁCH 6–8 NÁJDETE PRODUKTY Z CHRÁNENEJ DIELNE,  
KTORÉ SÚ VYRÁBANÉ ZDRAVOTNE ZNEVÝHODNENÝMI OBČANMI,  
KTORÍ VĎAKA CHRÁNENEJ DIELNI NAŠLI NOVÝ ŽIVOTNÝ SMER A ZMYSEL 

•	 �V TEXTILNEJ DIELNI SA PRI RUČNEJ VÝROBE DEKORATÍVNYCH 
VÝROBKOV POUŽÍVAJÚ HLAVNE PRÍRODNÉ LÁTKY

•	 �KERAMICKÁ DIEĽŇA JE ZAMERANÁ NA ÚŽITKOVÚ 	
A DEKORAČNÚ KERAMIKU, KDE KAŽDÝ VÝROBOK 	
JE RUKOPISOM SVOJHO AUTORA. 

€ 1.90

€ 1.95
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ANGELITO  
99547-90
Keramická ozdoba v darčekovom balení.
škatuľka 10x15,5x7 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

WHITE HOUSES  
99550-90
Súprava 3 ks keramických vianočných ozdôb na zavesenie,  
dodávaná na kartóniku a balená v celofáne.
balení 14,8x7,3x0,4 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

CHRISTMAS AROMA  
99553-90
Dekoračné textilné vrecúško s vianočnou vôňou na zavesenie.
8,6x12x5 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/nastrelená komplimentka

€ 8.50

€ 5.80

€ 6.40
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KANDELITO  
99548-90
Keramická dekorácia na sviečku v darčekovom balení.
škatuľka 15,5x21x7,3 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

ADVENT SHINE  
99549-90
Dekoračný keramický vianočný svietnik v darčekovom balení.  
Dodávané vrátane 4 ks čajových sviečok.
škatuľka 40,2x15x8,4 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

ATTARIS  
99554-90
Dekoračná textilná ozdoba, anjel s keramickými krídlami  
na kartóniku, balené v celofáne.
balení 10,3x17,3x3 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

€ 15.70

€ 18.30

€ 7.70
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LAMPARO  
99535
Keramický vianočný aróma svietnik.
škatuľka 11,5x17x11 cm  
• Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

CANDELERO  
99536-89
Sklenený vianočný svietnik.
ø 10,5x8,5 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

NALUCER  
99538-90
Vianočný kovový svietnik v tvare lucerny.
7x7x16 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

€ 10.90

€ 5.94

€ 5.25
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LAWINTER  
99544-19
Sklenený vianočný svietnik s motívom zasneženého stromu.
ø 7,3x8 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

STAR SKY  
99546-19
Sklenený vianočný svietnik s motívom hviezdneho neba.
ø 7,3x8 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

TEA LIGHT  
99556-32, 91
Čajové vonné sviečky, 6 ks. Vhodné do svietnikov,  
do aróma svietnikov a pod.
škatuľka 12x8x2 cm • Potlač: 30x15 mm, J2-Samolepka

32 
brusnice

91 
vanilka

€ 4.30€ 2.98

€ 1.98
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SACHET 
95410-12, 52, 91
Darčekové textilné vrecko.
15x19,5 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/priviazaná komplimentka

LIVITO  
99557-32, 74
Vonná sviečka v skle, 8 cm, s vôňou lesného ovocia.
ø 7x8 cm • Potlač: 25x15 mm, J2-Samolepka

MERRY  
99558-32, 52
Veľká vonná sviečka v skle so skleneným tesniacim viečkom,  
11 cm, s vôňou lesného ovocia.
ø 10x11 cm • Potlač: 70x50 mm, J2-Samolepka

52  
vianočné korenie

32  
brusnice

32  
lesné ovocie

74  
levanduľa

€ 0.35

€ 4.95€ 7.90
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GALBA CHRISTMAS 
34016-20
Taška z netkanej textílie s vianočným motívom, 70 g/m2.
49,7x49,7 cm • Potlač: 150x150 mm, A5-Sieťotlač

DAIA CHRISTMAS 
34017-20
Taška z netkanej textílie s vianočným motívom, 70 g/m2.
39,6x45 cm • Potlač: 100x300 mm, A3-Sieťotlač

NERVA CHRISTMAS 
34018-20
Taška z netkanej textílie s vianočným motívom, 70 g/m2.
25x34,7 cm • Potlač: 80x200 mm, A1-Sieťotlač

POTLAČ JE  
SÚČASŤOU

€ 1.48

€ 1.35

€ 1.25
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GALBA CHRISTMAS 
34016-30
Taška z netkanej textílie s vianočným motívom, 70 g/m2.
49,7x49,7 cm • Potlač: 150x150 mm, A5-Sieťotlač

DAIA CHRISTMAS 
34017-30
Taška z netkanej textílie s vianočným motívom, 70 g/m2.
39,6x45 cm • Potlač: 100x300 mm, A3-Sieťotlač

NERVA CHRISTMAS 
34018-30
Taška z netkanej textílie s vianočným motívom, 70 g/m2.
25x34,7 cm • Potlač: 80x200 mm, A1-Sieťotlač

POTLAČ JE  
SÚČASŤOU

€ 1.48

€ 1.35

€ 1.25
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REGALIANA I  
95433
Darčeková papierová taška s vianočným motívom.
25x20x11 cm • Potlač: 40x60 mm, B4-Sieťotlač

REGALIANA II  
95434
Darčeková papierová taška s vianočným motívom.
36x30x12 cm • Potlač: 60x80 mm, B4-Sieťotlač

REGALIANA III  
95435
Darčeková papierová taška s vianočným motívom.
45x38x14 cm • Potlač: 40x60 mm, B4-Sieťotlač

REGALIANA IV  
95436
Darčeková papierová taška na 1 fľašu vína s vianočným motívom.
14x8,5x39 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/priviazaná komplimentka

€ 1.15 € 1.69

€ 2.24€ 1.41
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TWISTER BORDO  
I.	 95464-34 – 18x8x25 cm • Potlač: 130x110 mm, B4-Sieťotlač

II.	 95465-34 – 23x10x32 cm • Potlač: 150x150 mm, B4-Sieťotlač

III.	 95466-34 – 32x13x42,5 cm • Potlač: 200x200 mm, B4-Sieťotlač
Darčeková taška zo sulfátového papiera  
so zatočenými papierovými ušami vo farbe tašky.

TWISTER NATURA  
I.	 95467-PR – 18x8x25 cm • Potlač: 130x110 mm, B4-Sieťotlač

II.	 95468-PR – 23x10x32 cm • Potlač: 150x150 mm, B4-Sieťotlač

III.	 95469-PR – 32x13x42,5 cm • Potlač: 200x200 mm, B4-Sieťotlač
Darčeková taška zo sulfátového papiera  
so zatočenými papierovými ušami vo farbe tašky.

TWISTER  
I.	 95322-24, 90 – 18x8x25 cm • Potlač: 130x110 mm, B4-Sieťotlač

II.	 95323-24, 90 – 23x10x32 cm • Potlač: 200x200 mm, B4-Sieťotlač

III.	 95324-24, 30, 90 – 32x13x42,5 cm • Potlač: 200x200 mm, B4-Sieťotlač
Darčeková taška zo sulfátového papiera  
so zatočenými papierovými ušami vo farbe tašky.

 I. – € 0.44, II. – € 0.54, III. – € 0.74

 I. – € 0.44, II. – € 0.54, III. – € 0.74 I. – € 0.44, II. – € 0.54, III. – € 0.74
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LUX QUADRA I  
95437-30, 54, 89
Darčeková papierová taška s lesklou lamináciou a bavlnenými ušami.
24x20x9 cm • Potlač: 130x90 mm, B4-Sieťotlač

LUX QUADRA II  
95438-30, 54, 89
Darčeková papierová taška s lesklou lamináciou a bavlnenými ušami.
32x27,5x10 cm • Potlač: 200x120 mm, B4-Sieťotlač

LUX QUADRA III  
95439-30, 54, 89
Darčeková papierová taška s lesklou lamináciou a bavlnenými ušami.
42x37x13 cm • Potlač: 200x200 mm, B4-Sieťotlač

€ 1.98 € 2.49

€ 3.49
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NATURA LUX  
I.	 95451-PR – 16x8x25 cm • Potlač: 120x120 mm, B4-Sieťotlač

II.	 95452-PR – 22x10x27,5 cm • Potlač: 150x150 mm, B4-Sieťotlač

III.	 95453-PR – 32x13x40 cm • Potlač: 200x200 mm, B4-Sieťotlač
Darčeková papierová taška s bavlnenými ušami.

BLUE LUX  
I.	 95461-24 – 16x8x25 cm • Potlač: 80x150 mm, B4-Sieťotlač

II.	 95462-24 – 22x10x27,5 cm • Potlač: 120x120 mm, B4-Sieťotlač

III.	 95463-24 – 32x10x27,5 cm • Potlač: 150x150 mm, B4-Sieťotlač
Darčeková papierová taška s bavlnenými ušami  
a s povrchovou úpravou z lesklého lamina.

SILVER LUX  
I.	 95454-19 – 16x8x25 cm • Potlač: 80x150 mm, B4-Sieťotlač

II.	 95455-19 – 22x10x27,5 cm • Potlač: 120x120 mm, B4-Sieťotlač

III.	 95456-19 – 32x10x27,5 cm • Potlač: 150x150 mm, B4-Sieťotlač
Darčeková papierová taška s bavlnenými ušami.

 I. – € 1.91, II. – € 2.15, III. – € 2.59 I. – € 1.29, II. – € 1.32, III. – € 1.88

 I. – € 1.56, II. – € 1.71, III. – € 1.98
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ATIP  
95450
Darčeková papierová taška.
31,5x26x14 cm • Potlač: 200x150 mm, B4-Sieťotlač

VIN BOX II  
95459-PR
Darčeková papierová škatuľa  
na 1 fľašu vína  
s motívom vianočného stromčeka.
škatuľka 8x40x8 cm  
• Potlač: 60x100 mm, B4-Sieťotlač

VIN BOX DUO  
95460-PR
Darčeková papierová škatuľa na 2 fľaše vína  
s motívom vianočnej gule.
17,5x40x8 cm • Potlač: 60x80 mm, B4-Sieťotlač

VIN BOX I  
95458-PR
Darčeková papierová škatuľa  
na 1 fľašu vína  
s motívom vianočnej gule.
škatuľka 8x40x8 cm  
• Potlač: 60x100 mm, B4-Sieťotlač

FĽAŠKY NIE SÚ  
SÚČASŤOU

€ 1.59

€ 1.25

€ 1.25

€ 1.66



SOFFY CHRISTMAS 
04423-TW
Sklenený frosty hrnček s objemom 200 ml  
so smajlíkom na dne, potlač vianočný motív.
ø 7,9x8,1 cm • Potlač: 60x50 mm, D5-Výpal

VHODNÁ DARČEKOVÁ ŠKATUĽKA   
GB SOFFY 95381-90

HRNČEKY A POHÁRE
19–30

€ 1.99
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HERCULE CHRISTMAS 
04422-90
Keramický hrnček s lyžičkou, objem 300 ml,  
potlač vianočný motív, v papierovej škatuľke.
ø 8x10 cm • Potlač: 70x70 mm, D6-Výpal

ENKO CHRISTMAS 
04430-90
Keramický hrnček s objemom 280 ml, potlač vianočný motív.
ø 7,4x10,6 cm • Potlač: 70x80 mm, D6-Výpal

VHODNÁ DARČEKOVÁ ŠKATUĽKA   
GB ENKO 95409-90

€ 4.95

€ 2.97
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WALT CHRISTMAS 
04400-24, 30
Keramický hrnček s objemom 330 ml, potlač vianočný motív.
ø 9x13 cm • Potlač: 70x80 mm, D5-Výpal

VHODNÁ DARČEKOVÁ ŠKATUĽKA   
GB WALT II 95382-90

€ 3.82



19 90
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SUBLIM 
04371-19, 90
Keramický hrnček s objemom 320 ml,  
vhodný na celoplošnú sublimačnú potlač.
ø 8,3x9,7 cm • Potlač: 200x85 mm, G2-Sublimácia

WOW 
04397-10
Keramický hrnček s termosenzitívnou glazúrou  
s objemom 320 ml, vhodný na celoplošnú sublimačnú potlač.  
Potlač sa zobrazí po naliatí horúceho nápoja.
ø 8,3x9,7 cm • Potlač: 200x85 mm, G2-Sublimácia

VHODNÁ DARČEKOVÁ ŠKATUĽKA   
GB WRING 95386-90

VHODNÁ DARČEKOVÁ ŠKATUĽKA   
GB MUG 95266-90  

A GB MUG CHRISTMAS 95225-90

€ 2.90

€ 4.90
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SUBLIM COLOUR 
04424-10, 24, 30, 41, 60, 80
Keramický hrnček s objemom 320 ml,  
vhodný na celoplošnú sublimačnú potlač.
ø 8,2x9,6 cm • Potlač: 200x85 mm, G2-Sublimácia

GB MUG CHRISTMAS  
95225-90
Darčeková papierová škatuľka s vianočným motívom.
11x11x8,8 cm • Potlač: 40x80 mm, B2-Sieťotlač

VHODNÁ DARČEKOVÁ ŠKATUĽKA   
GB MUG 95266-90  

A GB MUG CHRISTMAS 95225-90

VHODNÁ PRE HRNČEKY  
SUBLIM COLOUR, WOW A MUG

€ 2.95

€ 0.78
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PANTHONY  
04402-10, 12, 24, 27, 30, 31, 41, 45, 49, 60, 70, 74, 80
Porcelánový hrnček s hydroglazúrou s objemom 440 ml.  
Vhodný pre pieskovanie.
ø 9,5x10 cm • Potlač: 60x50 mm, D6-Výpal

PANTHONY MAT  
04403-10, 12, 24, 27, 30, 31, 41, 45, 49, 60, 70, 74, 80, 90
Porcelánový hrnček s hydroglazúrou s objemom 440 ml.  
Vhodný pre pieskovanie.
ø 9,5x10 cm • Potlač: 60x50 mm, D6-Výpal

VHODNÁ DARČEKOVÁ ŠKATUĽKA   
GB PANTHONY 95429-90

VHODNÁ DARČEKOVÁ ŠKATUĽKA   
GB PANTHONY 95429-90

€ 5.90

€ 5.90



PANTHONY OWN  
04421-90
Porcelánový hrnček s objemom 440 ml.
ø 9,5x10 cm • Potlač: 310x100 mm, H1-Hydroglazúra lesklá

VHODNÁ DARČEKOVÁ ŠKATUĽKA   
GB PANTHONY 95429-90

ORIGINÁLNY HRNČEK V ĽUBOVOĽNEJ FARBE?  
STAČÍ SI VYBRAŤ…
•	 NÁSTREK FARBY NA VONKAJŠÍ POVRCH HRNČEKU PODĽA VZORKOVNÍKU PANTONE
•	 LESKLÝ ČI MATNÝ POVRCH HRNČEKU
•	 HRNČEK JE MOŽNÉ ĎALEJ DEKOROVAŤ VÝPALOM ČI PIESKOVANÍM

€ 3.95
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HORACIO 
04202
Set 2 keramických šálok s objemom 150 ml a podšálok v darčekovej škatuli.
škatuľka 32,5x9x18 cm • Potlač: ø 40 mm, D2-výpal

IMRE 
04386
Set 2 keramických šálok s objemom 150 ml  
a podšálok v darčekovej škatuli.
škatuľka 32,5x9x18 cm • Potlač: 50x50 mm, D3-Výpal

CLAUDE 04348 – str. 28

HANNAH 04347

€ 11.80

€ 10.75
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CLAUDE 
04348-30, 51, 90
Keramická šálka s objemom 150 ml s podšálkou.
hrnček ø 8,5x7,3 cm; podšálka 14x2,5x12,5 cm • Potlač: 50x50 mm, D5-Výpal

DESIRE 
04367-30, 90
Keramická kanvička so sitkom z nerezovej ocele s objemom 650 ml.
ø 12,5x9,5 cm • Potlač: 80x30 mm, D3-Výpal

SALICE 
98080-90
Porcelánová kanvica LAMBORGHINI s objemom 1 000 ml.
ø 10,5x20,5 cm • Potlač: 40x18 mm, D2-Výpal

VHODNÁ DARČEKOVÁ ŠKATUĽKA   
GB CLAUDE 95221-PR

€ 3.95

€ 5.87

€ 19.80
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HERCULE 
04199-24, 30, 51, 80, 90
Keramický hrnček s lyžičkou, objem 300 ml, v papierovej škatuľke.
ø 8x10 cm • Potlač: 70x70 mm, D5-Výpal

RADWAN 
04208-24, 30, 41, 51, 80, 90
Keramický hrnček s objemom 350 ml, 90 – porcelán.
ø 8,5x11,5 cm • Potlač: 80x40 mm, D5-Výpal

WALT 
04209-24, 30, 41, 90
Keramický hrnček s objemom 330 ml, 90 – porcelán.
ø 9x13 cm • Potlač: 70x80 mm, D5-Výpal

VHODNÁ DARČEKOVÁ ŠKATUĽKA   
GB RADWAN II 95405-90

VHODNÁ DARČEKOVÁ ŠKATUĽKA   
GB WALT II 95382-90

90 
porcelán

90 
porcelán

€ 2.47

€ 2.57

€ 2.55
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FILAP 
04372-TR
Pohár s objemom 220 ml. Cena je za 1 kus. 
Balené v škatuli po 6 ks.
6,9x10,7 cm • Potlač: 50x60 mm, D5-Výpal

SOFFY FROSTY 
04378-TW
Sklenený frosty hrnček so smajlíkom na dne s objemom 200 ml.
ø 7,9x8,1 cm • Potlač: 60x50 mm, D6-VýpalKENNY SUBLIM 

04408-TW
Sklenený frosty hrnček s objemom 300 ml. Vhodný pre sublimáciu.
ø 8x9,5 cm • Potlač: 200x85 mm, G2-Sublimácia

VHODNÁ DARČEKOVÁ ŠKATUĽKA   
GB KENNY II 95406-90

VHODNÁ DARČEKOVÁ ŠKATUĽKA   
GB SOFFY 95381-90

€ 0.54

€ 1.15

€ 1.80
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ROYAL 
12313-15, PE
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera  
v papierovej darčekovej škatuľke s magnetickou sponou, náplň modrá.
škatuľka 19,2x3,4x8,5 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

PÍSACIE POTREBY A KANCELÁRIA
31–73

€ 19.50
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JOTTER STEEL SET  
16158-CR
Darčekový set kovového guľôčkového pera a mechanickej ceruzky 
v darčekovom balení, modrá náplň. PARKER.
škatuľka 14x3,5x21 cm • Potlač: 30x5 mm, Q1-Laser

IM ROYAL SET  
16159-50, 54
Darčekový set kovového guľôčkového pera, modrá náplň  
a zápisníku v darčekovom balení. PARKER.
škatuľka 21x3,5x21 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

€ 32.30

€ 54.80
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IMPERIO 
12561-10
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera  
v darčekovej plastovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18x3x5,6 cm • Potlač: 40x6 mm, Q1-Laser

EZEKIEL SET 
12593-10
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera  
v darčekovej plastovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,5x2,3x5,9 cm • Potlač: 40x6 mm, Q1-Laser

€ 13.50

€ 12.90
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AZARIA SET 
12316-10
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera v darčekovej 
papierovej škatuľke s magnetickou sponou, náplň modrá.
škatuľka 18x2,5x6,5 cm • Potlač: 33x7 mm, Q1-Laser

ORLANDO 
13513-CR
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera v darčekovej 
papierovej škatuľke s magnetickou sponou, náplň modrá.
škatuľka 19,2x3,4x8,5 cm • Potlač: 25x5 mm, Q1-Laser

€ 10.50

€ 11.85
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TIAGO SET 
12474-10, CR
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera  
v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,5x2,3x5,9 cm • Potlač: 33x7 mm, L1-Tampontlač

GROOVY SET 
12565-10, 24
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera  
v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,5x2,3x5,9 cm • Potlač: 35x5 mm, Q1-Laser

€ 9.95

€ 8.95
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LUCERO SET 
12482-10, 90
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera  
v darčekovej plastovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,5x2,3x5,9 cm • Potlač: 45x6 mm, Q1-Laser

CALIOPE SET 
12515-10, 90
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera  
v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,5x2,3x5,9 cm • Potlač: 40x6 mm, Q2-Laser

€ 7.50

€ 7.35



CU

GM

19

NEW

PÍSACIE POTREBY A KANCELÁRIA  37

UWE ROLLER 
12317-10
Kovové keramické pero v papierovej darčekovej škatuľke  
s magnetickou sponou, náplň modrá.
škatuľka 19,2x3,4x6,2 cm • Potlač: 40x7 mm, L1-Tampontlač

URBAN ROYAL  
16157-19, CU, GM
Kovové keramické pero v darčekovej škatuľke, čierna náplň. PARKER.
škatuľka 17,5x3,6x5,2 cm • Potlač: 40x6 mm, Q1-Laser

€ 11.00

€ 83.50
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OTTO ROLLER 
12312-PE
Kovové keramické pero v papierovej darčekovej škatuľke  
s magnetickou sponou, náplň modrá.
škatuľka 19,2x3,4x6,2 cm • Potlač: 35x7 mm, L1-Tampontlač

AZARIA ROLLER 
12315-10
Kovové keramické pero v papierovej darčekovej škatuľke  
s magnetickou sponou, náplň modrá.
škatuľka 18x2,5x4,5 cm • Potlač: 33x7 mm, Q1-Laser

€ 9.60

€ 7.25
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ELIO ROLLER 
13515-10
Kovové keramické pero v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 12x7 mm, Q1-Laser

EZEKIEL ROLLER 
12592-10
Kovové keramické pero v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 40x6 mm, Q1-Laser

JUNGLE II 
13537-10
Kovové keramické pero v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 50x7 mm, Q2-Laser

€ 6.60

€ 6.70

€ 7.80
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TIAGO ROLLER 
12472-10, CR
Kovové keramické pero v darčekovej papierovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 33x7 mm, L1-Tampontlač

GROOVY ROLLER 
12563-10, 24
Kovové guľôčkové pero v darčekovej papierovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 35x5 mm, Q1-Laser

ZONULA I 
13556-10, 30
Kovové keramické pero v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 30x5 mm, Q1-Laser

€ 5.80

€ 4.35

€ 6.45
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LUCERO ROLLER 
12479-10, 90
Kovové keramické pero v darčekovej papierovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 45x6 mm, Q1-Laser

CALIOPE ROLLER 
12499-10, 90
Kovové keramické pero v papierovej darčekovej škatuľke, modrá náplň.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 40x6 mm, Q2-Laser

OLEG ROLLER 
12530-19, 24, 30, 90
Kovové keramické pero s modrou náplňou.
ø 1,1x13,8 cm • Potlač: 35x6 mm, Q1-Laser

€ 4.15

€ 3.95

€ 1.49
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NEW
OTTO FOUNTAIN 
12311-PE
Kovové plniace pero v papierovej darčekovej škatuľke  
s magnetickou sponou, náplň modrá.
škatuľka 19,2x3,4x6,2 cm • Potlač: 35x7 mm, L1-Tampontlač

ELIO FOUNTAIN 
13514-10
Kovové plniace pero v papierovej darčekovej škatuľke,  
vrátane modrej náplne.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 12x7 mm, Q1-Laser

IM PREMIUM ROYAL  
16162-19, 50, 74, GM
Kovové plniace pero v darčekovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 17,5x5,2x3,6 cm  
• Potlač: 50x35 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

€ 9.60

€ 5.95

€ 84.00
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JOTTER PREMIUM ROYAL  
16151-10, CU
Kovové guľôčkové pero v darčekovej škatuľke,  
modrá náplň. PARKER.
škatuľka 17,5x3,6x5,2 cm • Potlač: 30x6 mm, Q1-Laser

JOTTER ROYAL  
16153-10, 22, 24, 30, 34, 60, 74, 89, CR
Guľôčkové pero z nerez ocele a plastu  
v darčekovej škatuľke, modrá náplň. PARKER.
škatuľka 17,5x3,6x5,2 cm • Potlač: 30x6 mm, Q1-Laser

JOTTER PREMIUM SLANT  
16160-10, 19
Kovové guľôčkové pero v darčekovej škatuľke,  
modrá náplň. PARKER.
škatuľka 17,5x3,6x5,2 cm • Potlač: 35x6 mm, Q1-Laser

€ 36.50

€ 18.30

€ 28.20
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ZIRCON 
12318-51, 90
Kovové guľôčkové pero v papierovej darčekovej  
škatuľke s magnetickou sponou, náplň modrá.
škatuľka 19,2x3,4x6,2 cm • Potlač: 30x6 mm, L1-Tampontlač

MAJESTIC 
12594-10, 22, 24, 30, 90, NI
Kovové guľôčkové pero v plastovej  
darčekovej škatuľke, náplň modrá.
16,5x2,5x4,5 cm • Potlač: 40x6 mm, Q1-Laser

ARMOUR 
98097-20
Trojhranné kovové guľôčkové pero LAMBORGHINI, modrá náplň.
ø 1,3x14 cm • Potlač: 40x7 mm, L1-Tampontlač

€ 11.90

€ 9.85

€ 13.80
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NEW

EZEKIEL 
12591-10
Kovové guľôčkové pero v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 40x6 mm, Q1-Laser

ELIO 
13516-10
Kovové guľôčkové pero v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 12x7 mm, Q1-Laser

AZARIA 
12314-10
Kovové guľôčkové pero v papierovej darčekovej škatuľke  
s magnetickou sponou, náplň modrá.
škatuľka 18x2,5x4,5 cm • Potlač: 33x7 mm, Q1-Laser

JUNGLE I 
13538-10
Kovové guľôčkové pero v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 50x7 mm, Q2-Laser

€ 6.18€ 5.75

€ 5.75

€ 6.90
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SILVERIO 
12308-CR
Kovové guľôčkové pero v papierovej darčekovej škatuľke  
s magnetickou sponou, náplň modrá.
škatuľka 18x2,5x4,5 cm • Potlač: 35x6 mm, Q1-Laser

TIAGO 
12473-10, CR
Kovové keramické pero v darčekovej papierovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 33x7 mm, L1-Tampontlač

CALIOPE 
12498-10, 90
Kovové guľôčkové pero v papierovej darčekovej škatuľke, modrá náplň.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 40x6 mm, Q2-Laser

INDICIA 
13553-15, 20
Kovové guľôčkové pero v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 45x7 mm, L1-Tampontlač

€ 3.90

€ 4.95

€ 3.95

€ 5.60
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VIOLET 
12416-10
Kovové guľôčkové pero v papierovej darčekovej škatuľke, modrá náplň.
škatuľka 17,5x2x4,5 cm • Potlač: 35x7 mm, Q2-Laser

LUCERO 
12478-10, 90
Kovové guľôčkové pero v darčekovej papierovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 45x6 mm, Q1-Laser

GROOVY 
12560-10, 24
Kovové guľôčkové pero v darčekovej papierovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm • Potlač: 35x5 mm, Q1-Laser

PISTON 
98098-19, 20
Kovové guľôčkové pero LAMBORGHINI, modrá náplň.
ø 1,4x13,7 cm • Potlač: 35x4 mm, Q1-Laser

€ 3.90

€ 3.85€ 4.15

€ 9.70
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MARIETA SET 
13517-19, 24, 30, 41, 60, 80, 90, GM
Set kovového guľôčkového pera a mechanickej ceruzky  
v plastovej škatuľke, náplň modrá.
škatuľka 17,4x2,2x4,6 cm • Potlač: 55x6 mm, Q2-Laser

MARIETA 
13523-10, 19, 24, 25, 30, 34,  
40, 41, 43, 60, 70, 74, 80, 90
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.
ø 1,1x13,9 cm • Potlač: 55x6 mm, Q2-Laser

€ 2.30

€ 0.74
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MARIETA METALIC PENCIL 
13522-19, 24, 30, 41, 60, 80, 90, GM
Kovová mechanická ceruzka. Hrúbka tuhy 0,5 mm.
ø 1,1x13,8 cm • Potlač: 55x6 mm, Q2-Laser

MARIETA METALIC 
13524-10, 22, 24, 30, 40, 41,  
49, 60, 70, 74, 80, 89, CR, GM
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.
ø 1,1x13,9 cm • Potlač: 55x6 mm, Q2-Laser

€ 0.98

€ 0.74
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MARIETA BRUSH 
13573-10, 19, 22, 24, 30, 41, 60, 80, GM
Kovové guľôčkové pero s povrchovou úpravou, modrá náplň.  
Hrúbka hrotu 0,7 mm, náplň s nízkou viskozitou.
ø 1,1x13,9 cm • Potlač: 55x6 mm, Q2-Laser

MARIETA SOFT 
12576-10, 19, 22, 24, 30,  
34, 40, 41, 60, 74, 80, 90
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou  
a pogumovaným „soft touch“ povrchom.
ø 1,1x13,9 cm • Potlač: 55x6 mm, Q2-Laser

€ 0.82

€ 0.88
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MARIETA STYLUS 
13572-10, 24, 34, 40, 49, 60, 80, 90
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou a funkciou „touch pen“.
ø 1,1x14,3 cm • Potlač: 55x6 mm, Q2-Laser

ANGELICA 
12471-90, GM
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.
ø 0,9x13,2 cm • Potlač: 50x6 mm, L1-Tampontlač

€ 0.86

€ 0.98
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MARIETA TOUCH 
13566-10, 19, 24, 30, 40, 41, 90, CR, GM
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou a funkciou „touch pen“.
ø 1,1x13,9 cm • Potlač: 55x6 mm, Q2-Laser

LAKE BAMBOO 
12384-PR
Guľôčkové pero z bambusového dreva  
s kovovým klipom v papierovej škatuľke, náplň modrá.
krabička 15,5x4 cm • Potlač: 50x7 mm, L1-Tampontlač

€ 0.89

€ 2.27
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MARIETA DARK 
13519-10, 60, 80, 90, GM
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.
ø 1,1x13,9 cm • Potlač: 55x6 mm, Q2-Laser

OLEG CHRISTMAS 
12676-10, 19, 24, 30, 90
Kovové guľôčkové pero, potlač vianočný motív, modrá náplň.
ø 1x13,8 cm • Potlač: 55x6 mm, Q1-Laser

€ 0.69

€ 0.82
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NEW

OLEG SLIM 
13577-10, 19, 22, 24, 30, 34, 40,  
41, 49, 60, 74, 80, 89, 90, CR, GM
Kovové guľôčkové pero, modrá náplň.  
Hrúbka hrotu 0,5 mm, náplň s nízkou viskozitou.
ø 0,8x13,8 cm • Potlač: 55x5 mm, Q2-Laser

KIWU CHROME 
12383-20, 24, 30, 40, 90
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou.
ø 1,1x13,9 cm  
• Potlač: 50x10 mm, K2-Živicová samolepka (3D etiketa)

€ 0.55

€ 0.35
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OLEG DOTS 
12511-10, 19, 24, 30, 40, 60, 90, GM
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.
ø 1x13,8 cm • Potlač: 55x6 mm, Q2-Laser

OLEG SLIM STYLUS 
12574-10, 19, 22, 24, 30, 34, 40,  
41, 49, 60, 74, 80, 89, 90, CR, GM
Kovové guľôčkové pero  
s funkciou „touch pen“, modrá náplň.
ø 0,8x14,2 cm • Potlač: 55x5 mm, Q2-Laser

€ 0.57

€ 0.59
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VIERA 
12572-10, 19, 20, 22, 24, 30, 40,  
41, 60, 70, 74, 80, 90, CR, GM
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.
ø 1x14 cm • Potlač: 45x6 mm, Q1-Laser

VIERA STYLUS 
12573-10, 19, 20, 22, 24, 30, 40,  
41, 60, 70, 74, 80, 90, CR, GM
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou  
a funkciou „touch pen“.
ø 1x14,3 cm • Potlač: 45x6 mm, Q1-Laser

€ 0.75

€ 0.83
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OLAF 
12305-10, 22, 24, 30, 40, 41,  
49, 60, 74, 80, 89, CR, GM
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.
ø 1x13,7 cm • Potlač: 55x6 mm, Q2-Laser

OLAF SOFT 
12306-10, 19, 22, 24, 30, 34, 41, 60, 80, 90
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou  
a pogumovaným „soft touch“ povrchom.
ø 1x13,7 cm • Potlač: 55x6 mm, Q2-Laser

€ 0.71

€ 0.83
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20, 70 

GRAND 
12595-20, 41, 60, 70, 80
Plastové multifunkčné guľôčkové pero 3 v 1 s modrou náplňou, 
zvýrazňovačom a 8 farebnými kancelárskymi spinkami.
ø 1,8x14,9 cm • Potlač: 50x9 mm, L1-Tampontlač

OLEG LIGHT 
13576-10, 19, 24, 30, 40, 60, GM
Plastové guľôčkové pero s kovovým klipom,  
funkciou „touch pen“ a so zabudovaným LED svetlom  
umožňujúcim presvietenie vygravírovaného loga na tele pera,  
modrá náplň. Šošovkové batérie (3 ks) sú súčasťou.
ø 1,3x15,1 cm • Potlač: 38x7 mm, S1-Laser

€ 0.69

€ 0.98
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NEW

THICK 
12310-10, 24, 30, 40, 60, 80
Plastové guľôčkové pero s povrchovou  
UV úpravou metalického vzhľadu, kovovým klipom,  
pryžovým gripom, modrou náplňou.
ø 1,4x13,7 cm • Potlač: 40x8 mm, L1-Tampontlač

MARIETA UV STYLUS 
12598-10, 24, 30, 41, 60, 80, CR, GM
Plastové guľôčkové pero s povrchovou  
UV úpravou metalického vzhľadu, kovovým klipom,  
modrou náplňou a funkciou „touch pen“.  
Hrúbka hrotu 0,7 mm, náplň s nízkou viskozitou.
ø 1x13,9 cm • Potlač: 50x7 mm, L1-Tampontlač

€ 0.65

€ 0.61
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MARIETA PLASTIC 
12512-10, 19, 24, 30, 34, 40, 60, 74, 80, 90
Plastové guľôčkové pero s kovovým klipom a modrou náplňou.
ø 1,1x13,9 cm • Potlač: 50x7 mm, L1-Tampontlač

MARIETA PLASTIC STYLUS 
12599-10, 19, 20, 24, 30, 34,  
40, 60, 70, 74, 80, 90, GM
Plastové guľôčkové pero s kovový klipom,  
modrou náplňou a funkciou „touch pen“.
ø 1x13,9 cm • Potlač: 50x7 mm, L1-Tampontlač

€ 0.39

€ 0.49
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MILEY 
12578-10, 12, 22, 24, 30, 41, 60, 70, 80
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom  
a modrou náplňou. Hrúbka hrotu 0,7 mm,  
náplň s nízkou viskozitou.
ø 1,1x14 cm • Potlač: 50x4 mm, L1-Tampontlač

MILEY SILVER 
12579-10, 12, 22, 24, 30, 41, 60, 74, 80
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom  
a modrou náplňou. Hrúbka hrotu 0,7 mm,  
náplň s nízkou viskozitou.
ø 1,1x14 cm • Potlač: 50x4 mm, L1-Tampontlač

€ 0.29

€ 0.35
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DIGIT FLAT 
12584-10, TC, TF, TM, TO, TW, TY, TZ
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom,  
kovovým klipom a modrou náplňou.
1,4x13,5x1,1 cm • Potlač: 45x10 mm, O1-Digitálna tlač

DIGIT 
12585-TC, TF, TK, TL, TM, TO, TS, TW, TY, TZ
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom,  
kovovým klipom a modrou náplňou.
ø 1,3x14 cm • Potlač: 35x8 mm, O1-Digitálna tlač

€ 0.29

€ 0.26
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ADRA II 
53410-PR
Poznámkový zápisník s obálkou potiahnutou korkom, vlepeným vreckom 
a pútkom na písacie potreby, 160 linajkových strán, veľkosť A5.
14x21 cm • Potlač: 70x180 mm, P5-Digitálna tlač

LINKED 
53423-10, 30, 90
Poznámkový zápisník s gumičkou a plastovým perom,  
160 linajkových strán, veľkosť A5.
13,2x21,5x1,6 cm • Potlač: 50x30 mm, N1-Razba

ROZŠÍRENÚ PONUKU POZNÁMKOVÝCH ZÁPISNÍKOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU  
NA STRANÁCH 64–75 A V KATALÓGU KDPF 2019

€ 3.44

€ 4.37
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NEW

LANYO II 
53359-10, 12, 20, 30, 42, 49, 60, 70, 80, 90
Poznámkový linajkovaný zápisník s gumičkou  
a vlepeným vreckom, 192 linajkových strán, veľkosť A5.
13,2x21,3x1,8 cm • Potlač: 50x30 mm, N1-Razba

SHENNA  
53434-24, 90
Set lepiacich bločkov so stojanom na písacie potreby v rozkladacej  
papierovej kocke. Obsahuje biele papieriky 7,5x7,5 cm (380 lístkov),  
neónové farebné lepiace lístky (25 lístkov/farba),  
biele lepiace papieriky 6,8x7,4 cm (50 lístkov).
12,8x8,2x5,2 cm • Potlač: 50x35 mm, L2-Tampontlač

ROZŠÍRENÚ PONUKU POZNÁMKOVÝCH ZÁPISNÍKOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU  
NA STRANÁCH 64–75 A V KATALÓGU KDPF 2019

€ 3.95

€ 7.45
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COLOR NOTE II 
53398-10, 24, 30, 41
Poznámkový zápisník s gumičkou, 200 linajkovaných strán,  
veľkosť A5. Zápisník má dúhové okraje stránok.
14,5x21 cm • Potlač: 50x30 mm, N1-Razba

MORIAH 
53415-10, 12, 24, 30
Poznámkový zápisník s gumičkou a priestorom pre písacie potreby 
na chrbáte zápisníku, 192 linajkových strán, veľkosť A5.
14x21 cm • Potlač: 50x30 mm, N1-Razba

ROZŠÍRENÚ PONUKU POZNÁMKOVÝCH ZÁPISNÍKOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU  
NA STRANÁCH 64–75 A V KATALÓGU KDPF 2019

€ 4.25

€ 3.99
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NEW
GRIET 
62049-10
PU organizér s linajkovým blokom A5 (70 listov) so záložnou batériou 
s kapacitou 4 000 mAh. Vhodný pre nabíjanie chytrých telefónov,  
iPhone a tabletov. Obsahuje zabudovaný USB, mikro USB  
a iPhone 5–7 kábel pre nabíjanie.
17x24 cm • Potlač: 80x40 mm, B4-Sieťotlač

CASTELLI STRIPES  
53406-10
Poznámkový linajkový zápisník s gumičkou, vlepeným vreckom a pútkom  
na písacie potreby, 240 strán, veľkosť A5. Zápisník má zlaté okraje stránok.
13x21 cm • Potlač: 100x60 mm, B2-Sieťotlač 

POZNÁMKOVÉ ZÁPISNÍKY SÚ DODÁVANÉ V DARČEKOVÝCH  
ŠKATUĽKÁCH, KTORÉ JE MOŽNÉ POTLAČIŤ

ROZŠÍRENÚ PONUKU POZNÁMKOVÝCH ZÁPISNÍKOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU  
NA STRANÁCH 64–75 A V KATALÓGU KDPF 2019

€ 37.50

€ 11.30
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CASTELLI ART DECO  
53405-10
Poznámkový linajkový zápisník s gumičkou, vlepeným vreckom a pútkom  
na písacie potreby, 240 strán, veľkosť A5. Zápisník má zlaté okraje stránok.
13x21 cm • Potlač: 100x60 mm, B2-Sieťotlač 

CASTELLI BLACK  
53404-10
Poznámkový linajkový zápisník s gumičkou, vlepeným vreckom a pútkom  
na písacie potreby, 240 strán, veľkosť A5. Zápisník má zlaté okraje stránok.
13x21 cm • Potlač: 100x60 mm, B2-Sieťotlač 

POZNÁMKOVÉ ZÁPISNÍKY SÚ DODÁVANÉ V DARČEKOVÝCH  
ŠKATUĽKÁCH, KTORÉ JE MOŽNÉ POTLAČIŤ

POZNÁMKOVÉ ZÁPISNÍKY SÚ DODÁVANÉ V DARČEKOVÝCH  
ŠKATUĽKÁCH, KTORÉ JE MOŽNÉ POTLAČIŤ

ROZŠÍRENÚ PONUKU POZNÁMKOVÝCH ZÁPISNÍKOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU  
NA STRANÁCH 64–75 A V KATALÓGU KDPF 2019

€ 11.30

€ 11.30
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LANYBOOK® INNOCENT PASSION WHITE  
53435-70, 74, GM
Poznámkový linajkový zápisník s gumičkou, kovovým štítkom,  
vlepeným vreckom a pútkom na písacie potreby, 192 strán.
14x20,5 cm • Potlač: 100x60 mm, B4-Sieťotlač

LANYBOOK® GLAMOROUS BEAUTY  
53433-10, GM
Poznámkový linajkový zápisník s gumičkou, kovovým štítkom,  
vlepeným vreckom a pútkom na písacie potreby, 192 strán.
14x20,5 cm • Potlač: 100x60 mm, B4-Sieťotlač

LANYBOOKY SÚ DODÁVANÉ V DARČEKOVÝCH  
ŠKATUĽKÁCH, KTORÉ JE MOŽNÉ POTLAČIŤ

LANYBOOKY SÚ DODÁVANÉ V DARČEKOVÝCH  
ŠKATUĽKÁCH, KTORÉ JE MOŽNÉ POTLAČIŤ

ROZŠÍRENÚ PONUKU POZNÁMKOVÝCH ZÁPISNÍKOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU  
NA STRANÁCH 64–75 A V KATALÓGU KDPF 2019

€ 19.90

€ 19.90
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LANYBOOK® YACHT CLUB  
53425-27, 90
Poznámkový linajkový zápisník s gumičkou, kovovým štítkom,  
vlepeným vreckom a pútkom na písacie potreby, 192 strán.
14x20,5 cm • Potlač: 100x60 mm, B4-Sieťotlač

LANYBOOK® FLUFFY  
53424-10
Poznámkový linajkový zápisník s gumičkou,  
kovovým štítkom, zrkadlom, vlepeným vreckom  
a pútkom na písacie potreby, 192 strán.
14x20,5 cm • Potlač: 100x60 mm, B4-Sieťotlač

LANYBOOK OBSAHUJE ZRKADLO VO VNÚTORNEJ ČASTI DOSIEK

LANYBOOKY SÚ DODÁVANÉ V DARČEKOVÝCH  
ŠKATUĽKÁCH, KTORÉ JE MOŽNÉ POTLAČIŤ

LANYBOOKY SÚ DODÁVANÉ V DARČEKOVÝCH  
ŠKATUĽKÁCH, KTORÉ JE MOŽNÉ POTLAČIŤ

ROZŠÍRENÚ PONUKU POZNÁMKOVÝCH ZÁPISNÍKOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU  
NA STRANÁCH 64–75 A V KATALÓGU KDPF 2019

€ 19.50

€ 24.90
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NEW

NEW

SPOTTY SKY  
53432-24
Poznámkový linajkový zápisník s gumičkou, vlepeným vreckom a pútkom 
na písacie potreby, 240 strán, veľkosť A5. Zápisník má strieborné okraje stránok.
13x21 cm • Potlač: 50x20 mm, N1-Razba

STRIPES CLASSIC  
53430-10
Poznámkový linajkový zápisník s gumičkou, vlepeným vreckom a pútkom 
na písacie potreby, 240 strán, veľkosť A5. Zápisník má zlaté okraje stránok.
13x21 cm • Potlač: 40x30 mm, N1-Razba

POZNÁMKOVÉ ZÁPISNÍKY SÚ DODÁVANÉ V DARČEKOVÝCH  
ŠKATUĽKÁCH, KTORÉ JE MOŽNÉ POTLAČIŤ

POZNÁMKOVÉ ZÁPISNÍKY SÚ DODÁVANÉ V DARČEKOVÝCH  
ŠKATUĽKÁCH, KTORÉ JE MOŽNÉ POTLAČIŤ

ROZŠÍRENÚ PONUKU POZNÁMKOVÝCH ZÁPISNÍKOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU  
NA STRANÁCH 64–75 A V KATALÓGU KDPF 2019

€ 11.50

€ 11.50
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NEW

NEW

PISTONS  
53429-10
Poznámkový linajkový zápisník s gumičkou, vlepeným vreckom a pútkom 
na písacie potreby, 240 strán, veľkosť A5. Zápisník má zlaté okraje stránok.
13x21 cm • Potlač: 50x25 mm, N1-Razba

SPIDER WEB  
53431-34
Poznámkový linajkový zápisník s gumičkou, vlepeným vreckom a pútkom 
na písacie potreby, 240 strán, veľkosť A5. Zápisník má zlaté okraje stránok.
13x21 cm • Potlač: 50x30 mm, N1-Razba

POZNÁMKOVÉ ZÁPISNÍKY SÚ DODÁVANÉ V DARČEKOVÝCH  
ŠKATUĽKÁCH, KTORÉ JE MOŽNÉ POTLAČIŤ

POZNÁMKOVÉ ZÁPISNÍKY SÚ DODÁVANÉ V DARČEKOVÝCH  
ŠKATUĽKÁCH, KTORÉ JE MOŽNÉ POTLAČIŤ

ROZŠÍRENÚ PONUKU POZNÁMKOVÝCH ZÁPISNÍKOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU  
NA STRANÁCH 64–75 A V KATALÓGU KDPF 2019

€ 11.50

€ 11.50
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ERA SK 2019  
Diár s blokom papiera bielej farby.

DENNÝ A5 • SK-352 – € 5.49

14,5x20,5 cm, 352 strán • Potlač: 50x30 mm, N1-Razba

TÝŽDENNÝ EURO • SK-353 – € 5.79

17,2x24 cm, 144 strán • Potlač: 50x30 mm, N1-Razba

VRECKOVÝ VERTIKÁLNY • SK-354 – € 2.49

8,7x15,3 cm, 128 strán • Potlač: 40x30 mm, N1-Razba

ROZŠÍRENÚ PONUKU KALENDÁROV, DIÁROV A PF POZDRAVOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU  
NA STRANÁCH 362–373 A V KATALÓGU KDPF 2019
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MIESTO NA POTLAČ

MIESTO NA POTLAČ

TATRY  
SK-105
Nástenný kalendár, 13 listov.
List: 33x46 cm, Kalendár: 33x52 cm  
• Potlač: 322x55 mm, B5-Sieťotlač

EUROPE  
UN-018
Nástenný kalendár, 13 listov.
List: 44x34 cm, Kalendár: 44x40 cm  
• Potlač: 432x55 mm, B5-Sieťotlač

ROZŠÍRENÚ PONUKU KALENDÁROV, DIÁROV A PF POZDRAVOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU  
NA STRANÁCH 362–373 A V KATALÓGU KDPF 2019

€ 5.29

€ 4.90



NEW

CARGADOR  
45361-19
Kovová záložná batéria s bezdrôtovým nabíjaním technológiou Qi 
a kapacitou 10 000 mAh. Vhodná na nabíjanie smartfónov,  
iPhone a tabletov. Obsahuje taktiež nabíjacie výstupy microUSB  
a USB-C. Kábel USB/microUSB súčasťou.
14,8x6,8x1,4 cm • Potlač: 55x25 mm, Q2-Laser

IT A ELEKTRONIKA
74–96

€ 64.50
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NEW

NEW

NEWNEW

STANDERO  
45360-10
Plastová stojanová bezdrôtová rýchlonabíjačka pre telefóny  
podporujúce bezdrôtovú technológiu Qi. Výkon bezdrôtového  
nabíjania až 10 W. Kábel USB/microUSB je súčasťou.
10,5x7x7,5 cm • Potlač: 50x20 mm, L2-Tampontlač

FUERZA  
45362-10
Plastová záložná batéria s bezdrôtovým nabíjaním technológiou Qi 
a kapacitou 8 000 mAh s pogumovaným povrchom. Vhodná na nabíjanie 
smartfónov, iPhone a tabletov. Nabíjanie aj káblom USB/microUSB.  
Kábel USB/microUSB súčasťou.
13,5x7,3x1,8 cm • Potlač: 50x25 mm, P4-Digitálna tlač

RECEPTOR I  
45366-10
Prijímač pre Android slúžiaci na bezdrôtové nabíjanie technológiou Qi.
10,5x4,5 cm • Potlač: 50x30 mm, J2-Samolepka

RECEPTOR II  
45367-90
Prijímač pre iOS slúžiaci na bezdrôtové nabíjanie technológiou Qi.
10,5x4,5 cm • Potlač: 50x30 mm, J2-Samolepka
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€ 26.50

€ 49.80

€ 4.50

€ 4.50
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WOODER  
45363-PR
Drevená bezdrôtová nabíjačka podporujúca technológiu Qi.  
Kábel USB/microUSB je súčasťou.
ø 9x1 cm • Potlač: ø 80 mm, S2-Laser

SIMPLIFE  
45364-10
Plastová bezdrôtová nabíjačka podporujúca technológiu Qi.  
Kábel USB/microUSB je súčasťou.
ø 7x1 cm • Potlač: ø 40 mm, L1-Tampontlač

QUADRITA  
45365-71
Plastová bezdrôtová nabíjačka podporujúca technológiu Qi.  
Kábel USB/microUSB je súčasťou.
7,5x7,5x0,6 cm • Potlač: 38x21 mm, U2-Digitálna tlač/samolepka

€ 26.90

€ 9.90

€ 19.90
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CHARGE PAD  
45281-10
Polyuretánová podložka pod myš s integrovanou  
bezdrôtovou nabíjacou podložkou. Časť na bezdrôtové  
nabíjanie je možné použiť taktiež ako stojan na telefón.  
Dodávané vrátane 40cm kábla microUSB na pripojenie  
k USB počítača. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné  
s najnovšou generáciou zariadení Android, s iPhone 8, 8 S  
a iPhone X. Vstup: 5 V/1 A. Bezdrôtový výstup 5 V/1 A, 5 W.
30x22x0,7 cm • Potlač: 100x50 mm, B4-Sieťotlač

ETERNAL 
45322-10
Plastová záložná batéria s pogumovaným povrchom, digitálnym displejom,  
LED svietidlom a kapacitou 10 000 mAh. Vhodná pre nabíjanie chytrých 
telefónov, iPhone a tabletov, USB/Mikro USB kábel je súčasťou.
14x2,2x6,3 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

VOLTAR 
45329-90
Plastová záložná batéria s LED svietidlom a kapacitou 10 000 mAh.  
Vhodná pre nabíjanie chytrých telefónov, iPhone a tabletov.  
USB/Mikro USB kábel je súčasťou.
10,3x2,2x7,5 cm • Potlač: 102x75 mm, O3-Digitálna tlač

€ 24.70

€ 24.50€ 23.40
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ENERGY 
45254-10
Kovová záložná batéria s kapacitou 8 000 mAh v darčekovej škatuľke.  
Vhodná pre nabíjanie chytrých telefónov, iPhone a tabletov,  
USB/Mikro USB kábel je súčasťou.
škatuľka 14,4x3,5x12,7 cm • Potlač: 50x20 mm, L2-Tampontlač

OPTIMUS 
45261-10, 22, 24, 30, 41, 60, 80, 90
Plastová záložná batéria s LED svietidlom a kapacitou 4 400 mAh.  
Vhodná pre nabíjanie chytrých telefónov, iPhone a tabletov,  
USB/Mikro USB kábel je súčasťou. Vhodné puzdro CASE III.
10x2,6x4,3 cm • Potlač: 50x20 mm, L2-Tampontlač

CASE III 
45295-10
Univerzálne EVA puzdro na zips pre záložné batérie alebo iné IT doplnky.
13,5x4,5x8,5 cm • Potlač: 50x20 mm, L2-Tampontlač

€ 23.70

€ 10.80

€ 2.15
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DRACO 
45253-10, 19, 20, 30, 41
Kovová záložná batéria s kapacitou 4 000 mAh.  
Vhodná pre nabíjanie chytrých telefónov, iPhone a tabletov.  
USB kábel je súčasťou. Vhodné puzdro CASE III.
11x1x6,8 cm • Potlač: 90x50 mm, Q1-Laser

SCALE 
45323-10
Plastová cestovná váha na batožinu so zabudovanou záložnou batériou 
s kapacitou 2 200 mAh, maximálna nosnosť 50 kg, jednotky lb/g/kg/oz.  
Záložná batéria je vhodná pre nabíjanie chytrých telefónov, iPhone  
a tabletov, USB/Mikro USB kábel je súčasťou.
škatuľka 21x4,5x8,7 cm • Potlač: 50x10 mm, L2-Tampontlač

RESIST 
45324-10
Plastová pogumovaná záložná batéria s kapacitou 5 000 mAh,  
solárnym panelom a LED svietidlom. Pogumovaný povrch  
zvyšuje odolnosť voči nárazom, usadzovaniu prachu  
a poliatím tekutinou. Vhodné pre nabíjanie chytrých telefónov,  
iPhone a tabletov, USB/Mikro USB kábel je súčasťou.
14,6x1,5x7,6 cm  
• Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

€ 12.50

€ 22.60€ 17.20
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SCORPIO 
45252-10
Plastová záložná batéria s kapacitou 3 200 mAh a reproduktor  
s výkonom 3 W. Vhodná pre nabíjanie chytrých telefónov, iPhone  
a tabletov. USB/Jack kábel a Jack/Jack kábel je súčasťou.
ø 3x13,2 cm • Potlač: 50x15 mm, L2-Tampontlač

SOURCE 
45262-10
Kovová záložná batéria s LED svietidlom a kapacitou 2 200 mAh.  
Vhodná pre nabíjanie chytrých telefónov, iPhone a tabletov,  
USB/Mikro USB kábel je súčasťou. Vhodné puzdro CASE III.
ø 2,5x10,8 cm • Potlač: 40x10 mm, Q2-Laser

CASE I 
45293-10, 20, 30, 41, 60, 80, 90
Univerzálne EVA puzdro na zips pre záložné batérie alebo iné IT doplnky.
11,6x4,2x5,5 cm • Potlač: 50x20 mm, L2-Tampontlač

€ 18.70 € 8.45

€ 1.65
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POWERS 
45215-20, 90
Plastová záložná batéria s kapacitou 2 000 mAh.  
Vhodná pre nabíjanie chytrých telefónov  
a iPhone, USB/Mikro USB kábel súčasťou.  
Vhodné puzdro CASE I, CASE II alebo CASE III.
9,1x2,5x2,5 cm • Potlač: 55x15 mm, L1-Tampontlač

ORIGIN 
45251-90
Plastová záložná batéria s LED svietidlom a kapacitou 2 200 mAh.  
Vhodná pre nabíjanie chytrých telefónov,  
iPhone a tabletov, USB/Mikro USB kábel je súčasťou.  
Vhodné puzdro CASE I, CASE II alebo CASE III.
8x2,5x3,2 cm • Potlač: 50x15 mm, L2-Tampontlač

TESLA 
45259-10, 24, 30, 41, 60, 80, 90
Plastová záložná batéria s kapacitou 2 200 mAh.  
Vhodná pre nabíjanie chytrých telefónov,  
iPhone a tabletov, USB/Mikro USB kábel je súčasťou.  
Vhodné puzdro CASE I, CASE II alebo CASE III.
9,4x2,4x2,4 cm • Potlač: 50x15 mm, L1-Tampontlač

€ 6.50 € 7.95

€ 6.50
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PHASER 
45258-90
Plastová záložná batéria s kapacitou 2 200 mAh.  
Vhodná pre nabíjanie chytrých telefónov, iPhone a tabletov,  
USB/Mikro USB kábel je súčasťou. Vhodné puzdro CASE I,  
CASE II alebo CASE III. Obsahuje biely potlačiteľný papier.
9x2,4x2,4 cm • Potlač: 80x83 mm, U4-Digitálna tlač/vložená komplimentka

SLIM 
45260-90
Plastová záložná batéria s kapacitou 1 800 mAh.  
Vhodná pre nabíjanie chytrých telefónov a iPhone,  
USB/Mikro USB kábel a iPhone lightning konektor je súčasťou.  
Vhodné puzdro CASE II alebo CASE III.
9,6x6,2x0,7 cm • Potlač: 96x62 mm, O3-Digitálna tlač

CASE II 
45294-10
Univerzálne EVA puzdro na zips pre záložné batérie alebo iné IT doplnky.
11,5x4,3x8,5 cm • Potlač: 50x20 mm, L2-Tampontlač

€ 5.80

€ 6.50

€ 1.99
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NITRO 
45317-20
Plastový bluetooth reproduktor so závesným pútkom a silikónovou  
povrchovou úpravou umožňujúcou odolnosť proti zvýšenej vlhkosti.  
Technické parametre: výkon 3 W, 2.1 bluetooth s dosahom do 10 m,  
kapacita batérie 300 mAh, doba nabíjania 1–2 h, doba prehrávania 2–3 h, 
ovládanie prehrávania priamo na reproduktore. Kompatibilný so všetkými 
zariadeniami podporujúcimi bluetooth. USB/Mikro kábel je súčasťou.
ø 5x4,8 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

WRIST 
45327-10
Plastový bluetooth reproduktor v tvare náramkových hodiniek. 
Technické parametre: výkon 3 W, 2.1 bluetooth  
s dosahom do 10 m, kapacita batérie 250 mAh, doba nabíjania 3–4 h,  
doba prehrávania 2–3 h, ovládanie prehrávania priamo 
na reproduktore, možnosť vloženia SD karty.  
Kompatibilný so všetkými zariadeniami  
podporujúcimi bluetooth. USB/Mikro USB kábel je súčasťou.
4,7x2,4x7 cm • Potlač: 20x7 mm, L2-Tampontlač

FUSION 
45328-90
Plastová záložná batéria s kapacitou 4 000 mAh a bluetooth reproduktor.  
Vhodná pre nabíjanie chytrých telefónov, iPhone a tabletov. Technické parametre 
reproduktoru: výkon 3 W, 2.1 bluetooth s dosahom do 10 m, kapacita batérie 
4 000 mAh, doba nabíjania 5–6 h, doba prehrávania až 30 h, zabudovaný mikrofón 
pre konferenčné a telefónne hovory, ovládanie prehrávania priamo na reproduktore. 
Kompatibilný so všetkými zariadeniami podporujúcimi bluetooth, možnosť pripojenia 
aj cez audio kábel. USB/Mikro USB kábel a Jack/Jack kábel sú súčasťou.
14,4x2,6x8 cm • Potlač: 50x15 mm, L2-Tampontlač

€ 16.90
€ 21.50

€ 34.80
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PURE 
45302-10, 19
Kovový bluetooth reproduktor v darčekovej škatuľke.  
Technické parametre: výkon 3 W, 2.1 bluetooth s dosahom do 10 m,  
kapacita batérie 400 mAh, doba nabíjania 1–2 h, doba prehrávania  
2–3 h, zabudovaný mikrofón pre konferenčné a telefónne hovory,  
ovládanie prehrávania priamo na reproduktore. Kompatibilný so všetkými 
zariadeniami podporujúcimi bluetooth, možnosť pripojenia  
aj cez audio kábel. USB/Mikro USB kábel a Jack/Jack kábel sú súčasťou.
škatuľka 7x11x7,6 cm • Potlač: 20x20 mm, Q1-Laser

ROCKIN 
45303-10
Plastový bluetooth reproduktor. Technické parametre: výkon 3 W,  
2.1 + EDR bluetooth s dosahom do 10 m, kapacita batérie 500 mAh,  
doba nabíjania 1–2 h, doba prehrávania 2–3 h, zabudovaný mikrofón  
pre konferenčné aj telefónne hovory, ovládanie prehrávania priamo  
na reproduktore, podpora rádia FM. Kompatibilný so všetkými  
zariadeniami podporujúcimi bluetooth, možnosť pripojenia aj cez audio kábel,  
možnosť vloženia SD karty. USB/Mikro USB kábel a Jack/Jack kábel sú súčasťou.
10,8x5,4x3,3 cm • Potlač: 35x15 mm, L2-Tampontlač

BEAT 
45304-GM
Kovový bluetooth reproduktor v darčekovej škatuľke.  
Technické parametre: výkon 3 W, 4.0 bluetooth s dosahom do 10 m, 
kapacita batérie 520 mAh, doba nabíjania 2–3 h, doba prehrávania  
7–8 h, zabudovaný mikrofón pre konferenčné a telefónne hovory,  
ovládanie prehrávania priamo na reproduktore, podpora rádia FM. 
Kompatibilný so všetkými zariadeniami podporujúcimi bluetooth,  
možnosť pripojenia aj cez audio kábel. USB/DC 5 V/Jack kábel je súčasťou.
škatuľka 9,7x8,7x9,5 cm • Potlač: 20x20 mm, Q1-Laser

€ 14.95

€ 13.40 € 17.75
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MULTIBUD 
45272-10, 90
set plastových audio slúchadiel a 4 meniteľných nadstavcov  
v plastovom puzdre. Jack konektor 3,5 mm, dĺžka káblu 1,2 m.
škatuľka 6,7x2x6,7 cm • Potlač: 50x30 mm, L2-Tampontlač

BUD 
45273-90, TC, TK, TM, TO, TX
Plastové audio slúchadlá v plastovom puzdre.  
Jack konektor 3,5 mm, dĺžka káblu 1,2 m.
škatuľka ø 5,5x2 cm • Potlač: ø 51 mm, O2-Digitálna tlač

REEL 
45274-90
Plastové audio slúchadlá so samonavíjacím mechanizmom.  
Jack konektor 3,5 mm, dĺžka káblu 0,8 m.
12x3x1,3 cm • Potlač: ø 25 mm, L2-Tampontlač

BLAST 
45318-22
Plastový bluetooth reproduktor so silikónovou povrchovou úpravou umožňujúcou 
odolnosť proti zvýšenej vlhkosti. Technické parametre: výkon 3 W, 2.1 bluetooth 
s dosahom do 10 m, kapacita batérie 300 mAh, doba nabíjania 1–2 h,  
doba prehrávania 2–3 h, zabudovaný mikrofón pre konferenčné  
aj telefónne hovory, ovládanie prehrávania priamo na reproduktore. Kompatibilný  
so všetkými zariadeniami podporujúcimi bluetooth. USB/DC 5 V kábel je súčasťou.
ø 8,5x5,4 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

€ 0.99

€ 1.97

€ 1.38

€ 9.98
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PULSE 
45270-10, 90
Plastové skladacie nastaviteľné audio slúchadlá  
v textilnom puzdre. Maximální výkon 50 mW.  
Jack konektor 3,5 mm, dĺžka káblu 1,2 m.
zložený 14,5x6,5x10 cm, rozložený 14,5x6,5x15 cm  
• Potlač: 40x20 mm, L2-Tampontlač

GENUINE 
45271-10
Plastové skladacie nastaviteľné bluetooth audio slúchadlá v darčekovej škatuľke.  
Technické parametre: CSR Bluetooth V4.0 umožňujúci vzájomné pripojenie  
medzi dvomi telefónmi a s dosahom 10 m, doba nabíjania 2–3 h,  
doba prehrávania 5–6 h, zabudovaný mikrofón pre telefónne hovory,  
ovládanie prehrávania priamo na slúchadlách. Kompatibilný so všetkými  
zariadeniami podporujúcimi bluetooth. USB/Mikro USB kábel je súčasťou.
škatuľka 16,5x5x11,7 cm • Potlač: 20x50 mm, L2-Tampontlač

BASS 
45276-10
Plastové pogumované potu odolné bluetooth audio slúchadlá v papierovej darčekovej škatuľke, 
vrátane 3 párov meniteľných nadstavcov rôznej veľkosti. Technické parametre: CSR8635 Bluetooth 
V4.1umožňuje vyvážený zvuk s vynikajúcimi basmi, dosah 10 m, redukcia šumu CVC 6.0,  
kapacita batérie 85 mAh, doba nabíjania 2 h, doba prehrávania 4–5 h, doba výdrže  
v pohotovostnom režime až 180 h, zabudovaný mikrofón pre telefónne hovory,  
ovládánie prehrávania a telefónnych hovorov priamo na slúchadlách.  
Kompatibilný so všetkými zariadeniami podporujúcimi bluetooth. USB/Mikro USB kábel je súčasťou.
škatuľka 10,5x3,9x8,3 cm • Potlač: 38x21 mm, U2-Digitálna tlač/samolepka

€ 5.35

€ 35.90

€ 32.60
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STAMINO  
45277-10
Plastový pogumovaný vodeodolný chytrý náramok.  
Technické parametre: vodeodolnosť IP66, synchronizácia pomocou 
aplikácie „DayDay Band“ pre Android a iPhone, Bluetooth 4.0,  
dotykový displej OLED 0,42“, kapacita batérie 50 mAh, doba výdrže 
v pohotovostnom režime až 20 dní, kompatibilný s iPhone iOS 8.0  
alebo vyšším a Android 4.4 alebo vyšším, podpora aplikácií Health 
Kit a Google Fit. Funkcie: čas, meranie tepu/tlaku v automatickom 
a manuálnom režime, krokomer, monitorovanie počas spánku, upozornenie 
na hovor alebo SMS, meranie spálených kalórií, funkcia „Anti lost“ upozorní 
pri vzdialení sa od mobilného telefónu. USB nabíjací kábel je súčasťou.
23,5x1,3x1,9 cm • Potlač: 38x21 mm, U2-Digitálna tlač/samolepka

CARDIO  
45278-10
Plastový pogumovaný vodeodolný chytrý náramok.  
Technické parametre: vodeodolnosť IP65, synchronizácia pomocou 
aplikácie „WearFit“ pre Android a iPhone, Bluetooth 4.0,  
OLED dotykový displej 0,66“, kapacita batérie 80 mAh,  
doba výdrže v pohotovostnom režime až 20 dní, kompatibilný  
s iPhone iOS8.0 alebo vyšším a Android 4.4 alebo vyšším,  
podpora aplikácií Health Kit a Google Fit. Funkcie: čas,  
meranie tepu/tlaku v automatickom a manuálnom režime,  
krokomer, monitorovanie počas spánku, upozornenie na hovor  
alebo SMS, meranie spálených kalórií, funkcia „Anti lost“ upozorní  
pri vzdialení sa od mobilného telefónu. USB nabíjací kábel je súčasťou.
25x1,2x2,4 cm • Potlač: 38x21 mm, U2-Digitálna tlač/samolepka

SEEKER 
45316-10
Plastové vyhľadávacie bluetooth zariadenie s textilnou šnúrkou 
a príveskom na kľúče. Technické parametre: synchronizácia pomocou 
aplikácie „Seeker Alarm“ pre Android a iPhone, bluetooth 4.0,  
samospúšť fotoaparátu a nahrávania audio alebo video záznamu, 
vyhľadávanie chytrého telefónu s dosahom 10 m vo vnútorných 
priestoroch a 100 m vo vonkajších priestoroch,  
kompatibilné s iPhone iOS 8.0 alebo vyšším a Android 4.4  
alebo vyšším. Šošovková batéria (1 ks) je súčasťou.
3,8x3,8x0,6 cm • Potlač: 25x15 mm, L2-Tampontlač

€ 42.10
€ 57.40

€ 14.50
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OCULARS 
45315-41
Plastové nastaviteľné virtuálne okuliare VR v plastovej škatuľke.
škatuľka 13x2,4x7 cm • Potlač: 130x67 mm, P4-Digitálna tlač

VASARIS  
45349-10
3D okuliare pre zážitok z virtuálnej reality. Okuliare sú vyrobené  
z ľahkého plastu a majú systém zatvárania na magnet na udržanie telefónu  
počas používania. Čelenka s nastaviteľnou dĺžkou je vyrobená z odolného 
materiálu a telo okuliarov je vystlané kvôli pohodliu počas používania.  
Na strane okuliarov je tlačidlo, ktorým je možné nastaviť vzdialenosť telefónu 
s cieľom zaistiť správny uhol pohľadu. Vhodné pre všetky typy telefónov do 6“.
škatuľka 21,6x15,6x11 cm • Potlač: 50x30 mm, L2-Tampontlač

CARLET 
72280-10
Organizér do auta z imitácie kože s držiakom tabletu  
a elastickým pásom na zavesenie za predné sedadlo.
22x3x28 cm • Potlač: 70x100 mm, B2-Sieťotlač

€ 3.10

€ 21.00

€ 7.80
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RENNY 
42067-19
Interiérová meteostanica z plastu. Funkcie: hodiny,  
režim 12/24, budík, kalendár, teplomer, vlhkomer,  
podsvietený farebný displej. Batérie AAA (2 ks) nie sú súčasťou.
17,5x12,2x2,8 cm • Potlač: 50x13 mm, L2-Tampontlač

VILLA 
42092-19, 90
Plastové stolové hodiny s 2 magnetmi na zadnej strane  
a stojanom na poznámky. Funkcie: hodiny, režim 12/24, budík, 
odpočítavanie času, teplomer. Šošovková batéria (1 ks) je súčasťou.
10x10,7x3,2 cm • Potlač: 45x15 mm, L2-Tampontlač

TABLETO 
71989-10, 90
Obal na iPad z imitácie kože.
21x25x2,5 cm • Potlač: 50x30 mm, N1-Razba

€ 17.90€ 3.75

€ 5.48
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CHARGE 
45192-10, 90
USB adaptér do automobilu z plastu s výstupom 5 V/1 A a vstupným 
napätím 12–24 V. Vhodný pre nabíjanie mobilných telefónov.
ø 2,5x4,5 cm • Potlač: 12x3 mm, L2-Tampontlač

BLINDER 
45279-10
Plastový kryt integrovanej web kamery v notebooku.
3,3x0,2x1,3 cm • Potlač: 13x10 mm, L1-Tampontlač

WORLD TRAVELLER  
45280-90
Cestovný adaptér pre viac než 150 krajín sveta. Určené pre dvojpólové  
zástrčky bez uzemnenia. AC zdroj: 2,5 A max. 100–240 V AC  
(275 W max. pri 110 V, 575 W max. pri 230 V). Zabudovaná vymeniteľná  
2,5 A poistka. Kryty zabraňujú vloženiu EURO 7/7  
a sú zabezpečené pre deti. Adaptér použiteľný v USA, AUS, EÚ a UK.
ø 6,5x6,5 cm • Potlač: 20x30 mm, L2-Tampontlač

CABLERO  
45351-10, 41, 49, 90
Náramok kábel s microUSB pre smartfóny a tablety.
náramok 23x0,9x0,2 cm • Potlač: 30x6 mm, Q1-Laser

€ 1.89

€ 1.12

€ 29.80

€ 2.35
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USB FLASH 39  
45180-10, 19, 20, 90 – 4 GB	
45181-10, 19, 20, 90 – 8 GB	
45182-10, 19, 20, 90 – 16 GB	
45238-10, 19, 20, 90 – 32 GB
Plastový USB FLASH disk. Podporuje rozhranie 2.0.
7,3x2x0,6 cm • Potlač: 35x12 mm, L1-Tampontlač

USB FLASH 40  
45185-10, 20, 30 – 4 GB 
45186-10, 20, 30 – 8 GB 
45187-10, 20, 30 – 16 GB 
45239-10, 20, 30 – 32 GB
Kovový USB flash disk s plastovým krytom.  
Podporuje rozhranie 2.0.
5,7x1,7x0,8 cm • Potlač: 27x11 mm, L1-Tampontlač

USB BOX II 
45297-TR
Plastová škatuľka pre USB FLASH  
disk s uzatváraním na magnet. Vhodná pre USB FLASH 39.
9,3x2x4,5 cm • Potlač: 50x25 mm, L2-Tampontlač

USB BOX IV 
45299-TR
Plastová škatuľka pre USB FLASH  
disk s uzatváraním na magnet. Vhodná pre USB FLASH 40.
9,3x2x4,5 cm • Potlač: 50x25 mm, L2-Tampontlač

ROZŠÍRENÚ PONUKU USB FLASH DISKOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU EXCURSION NA STRANÁCH 100 –105

€ 0.55

€ 0.55
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USB FLASH 36  
45167-10, 19, 24, 30, 41 – 4 GB 
45168-10, 19, 24, 30, 41 – 8 GB 
45201-10, 19, 24, 30, 41 – 16 GB 
45217-10, 19, 24, 30, 41 – 32 GB
Kovový USB FLASH disk. Podporuje rozhranie 2.0.
5,7x2,4x0,3 cm • Potlač: 38x9 mm, Q2-Laser

USB BOX III 
45298-TR
Plastová škatuľka pre USB FLASH  
disk s uzatváraním na magnet. Vhodná pre USB FLASH 36
9,3x2x4,5 cm • Potlač: 50x25 mm, L2-Tampontlač

USB FLASH 53  
45341-19 – 4 GB 
45342-19 – 8 GB 
45343-19 – 16 GB 
45344-19 – 32 GB
Kovový USB FLASH disk s karabínou.  
Podporuje rozhranie 2.0.
5,1x0,4x1,6 cm • Potlač: 19x9 mm, Q1-Laser

ROZŠÍRENÚ PONUKU USB FLASH DISKOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU EXCURSION NA STRANÁCH 100 –105

€ 0.55
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USB FLASH 42  
45206-90 – 4 GB 
45207-90 – 8 GB 
45208-90 – 16 GB 
45241-90 – 32 GB
Plastový USB FLASH disk. Podporuje rozhranie 2.0.
8,5x0,2x5,4 cm • Potlač: 85x54 mm, O3-Digitálna tlač

USB BOX I 
45296-TR
Plastová škatuľka pre USB FLASH disk s uzatváraním  
na magnet. Vhodná pre USB FLASH 22, USB FLASH MIX.
9,3x2x4,5 cm • Potlač: 50x25 mm, L2-Tampontlač

USB FLASH 22  
45105-10, 20, 24, 30, 90 – 4 GB, USB 2.0 
45169-10, 20, 24, 30, 90 – 8 GB, USB 2.0 
45199-10, 20, 24, 30, 90 – 16 GB, USB 2.0 
45234-10, 20, 24, 30, 90 – 32 GB, USB 2.0 
45309-10, 20, 24, 30, 90 – 8 GB, USB 3.0 
45310-10, 20, 24, 30, 90 – 16 GB, USB 3.0 
45311-10, 20, 24, 30, 90 – 32 GB, USB 3.0
Kovový USB FLASH disk  
s plastovým telom. Podporuje rozhranie 2.0/3.0.
5,5x1x1,9 cm • Potlač: 26x13 mm, Q2-Laser

ROZŠÍRENÚ PONUKU USB FLASH DISKOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU EXCURSION NA STRANÁCH 100 –105

€ 0.55
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USB FLASH MIX  
45400
Kovový USB FLASH disk  
s plastovým telom. Podporuje rozhranie 2.0.
5,5x1x1,9 cm • Potlač: 26x13 mm, Q2-Laser

USB FLASH MIX
•	 NAVRHNITE SI VÁŠ VLASTNÝ USB FLASH DISK
•	 NAMIXUJTE SI VAŠU OBĽÚBENÚ KOMBINÁCIU FARIEB
•	 POTLAČTE SI USB FLASH DISK PODĽA VÁŠHO PRIANIA
•	 9 FARIEB
•	 2 KOMPONENTY (telo USB, otočný kryt)
•	 81 MOŽNÝCH FAREBNÝCH KOMBINÁCIÍ

OTOČNÝ KRYT • Potlač: 26x13 mm, Q2-Laser

TELO USB
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USB FLASH 51  
45334-89 – 8 GB 
45335-89 – 16 GB 
45336-89 – 32 GB
Kovový USB FLASH disk  
v papierovej darčekovej škatuľke. Podporuje rozhranie 2.0.
škatuľka 11,5x9,5x2,5 cm • Potlač: 25x9 mm, Q1-Laser

USB FLASH 52  
45337-19 – 4 GB 
45338-19 – 8 GB 
45339-19 – 16 GB 
45340-19 – 32 GB
Kovový USB FLASH disk. Podporuje rozhranie 2.0.
3,5x0,5x1,2 cm • Potlač: 25x9 mm, Q1-Laser

USB FLASH 41  
 45202-CR – 4 GB 
45203-CR – 8 GB 
45204-CR – 16 GB 
45240-CR – 32 GB
Kovový USB FLASH disk v papierovej  
darčekovej škatuľke. Podporuje rozhranie 2.0.
škatuľka 11,5x2,5x9,5 cm • Potlač: 30x10 mm, Q2-Laser

OTOČNÝ KRYT • Potlač: 26x13 mm, Q2-Laser

ROZŠÍRENÚ PONUKU USB FLASH DISKOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU EXCURSION NA STRANÁCH 100 –105

POTLAČ JE SÚČASŤOU
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UNIFRAME I 
45319-90
Univerzálny plastový rámik s fóliou,  
využiteľný ako darčekové balenie.  
Vnútorná veľkosť rámčeka 7,5x7,5 cm.
9x9x2 cm • Potlač: 50x5 mm, L2-Tampontlač

UNIFRAME II 
45320-90
Univerzálny plastový rámik s fóliou,  
využiteľný ako darčekové balenie.  
Vnútorná veľkosť rámčeka 9,5x9,5 cm.
11x11x2 cm • Potlač: 50x5 mm, L2-Tampontlač

UNIFRAME III 
45321-90
Univerzálny plastový rámik s fóliou,  
využiteľný ako darčekové balenie.  
Vnútorná veľkosť rámčeka 7,5x7,5 cm.
9x11,1x2 cm • Potlač: 50x20 mm, L2-Tampontlač

ROZŠÍRENÚ PONUKU USB FLASH DISKOV NÁJDETE V HLAVNOM KATALÓGU EXCURSION NA STRANÁCH 100 –105

€ 2.38

€ 2.79

€ 2.67
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KIARA 
92633-34
Dámska peňaženka z imitácie kože  
v darčekovej papierovej škatuľke.  
4 priehradky na bankovky, priestor na mince,  
12 priestorov na doklady (karty) a 3 doplnkové priestory.
19x10,5x2,5 cm  
• Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

MÓDNE DOPLNKY
97–114

€ 19.85
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RODRIGO  
92568-10, 50
Pánska kožená peňaženka  
v darčekovej papierovej škatuľke. UNIKO.
škatuľka 13,7x11,7x3 cm • Potlač: 45x30 mm, N1-Razba

GASPARO 
92612-10
Kožená peňaženka v darčekovej papierovej škatuľke.  
3 priehradky na bankovky, z toho 1 zatvárateľná na zips,  
samostatný zatvárateľný priestor na mince, 7 priestorov na karty,  
z toho 1 je priehľadný, 6 priestorov na doklady.
12x9,6x1,8 cm • Potlač: 40x25 mm, N1-Razba

COSIMO 
92614-10
Peňaženka z lesklej kože v darčekovej papierovej škatuľke.  
Priehradka na bankovky, samostatný zatvárateľný priestor na mince,  
5 priestorov na karty a 5 doplnkových priestorov.
10x12,5x2 cm • Potlač: 50x27 mm, N1-Razba

€ 65.20

€ 23.90

€ 23.00
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GRIMALDO 
92562-10
Pánska kožená peňaženka v darčekovej papierovej škatuľke.  
1 priehradka na bankovky, samostatný zatvárateľný priestor na mince,  
7 priestorov na karty, z toho 1 priehľadný, 1 malý doplnkový priestor.
10,5x9,2x2 cm • Potlač: 15x50 mm, N1-Razba

SEYMOUR 
92630-50
Pánska kožená peňaženka v darčekovej papierovej škatuľke.  
2 priehradky na bankovky, priestor na mince,  
7 priestorov na doklady (karty) a 2 doplnkové priestory.
12x9,7x1,8 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

CORNELL 
92631-10
Pánska kožená peňaženka v darčekovej papierovej škatuľke.  
2 priehradky na bankovky, priestor na mince, 6 priestorov na doklady (karty)  
a 5 doplnkových priestorov, z toho 1 uzatvárateľný zipsom.
12x9,5x2,5 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

€ 14.90

€ 22.15€ 19.90
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EVONNE  
99241-10, 90
Priestorná kľúčenka z ekokože na zips s textilným pútkom.
8,7x7,2x9,5 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/nastrelená komplimentka

DESAREE  
99242-90
Priestorná kozmetická taštička z ekokože  
s 1 hlavným a 1 doplnkovým priestorom a pútkom.
24x17,6x6,9 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/nastrelená komplimentka

RADHINO  
99243-10
Priestorná kozmetická taštička z ekokože s podšívkou.  
Taštička má 1 hlavný priestor, 1 doplnkový priestor a textilné pútko.
24,3x18,5x6,5 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/nastrelená komplimentka

€ 6.80
€ 21.70

€ 25.50
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ZARITA DOTS 
23207
Kovový držiak na kabelku s magnetom  
a motívom na 3D etikete/živicovej samolepke.
ø 4,5x0,7 cm • Potlač: 25x10 mm, U1-Digitálna tlač/samolepka

LADIOSA  
99218-20
Dámska šatka v bielej darčekovej škatuľke, 100 % PES.
šál 90x90 cm • Potlač: 100x30 mm, B2-Sieťotlač

DOTIS  
99219-90
Dámska šatka v bielej darčekovej škatuľke, 100 % PES.
šál 90x90 cm • Potlač: 100x30 mm, B2-Sieťotlač

€ 1.88

€ 18.80

€ 18.80
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EARRING  
99222-19
Sklenené perlové náušnice  
jabloneckej bižutérie v darčekovej škatuľke.
škatuľka 6x7,5x2 cm  
• Potlač: 40x30 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

BRACELET  
99223-19
Sklenený perlový náramok  
jabloneckej bižutérie v darčekovej škatuľke.
škatuľka 8x10x2,5 cm  
• Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

NECKLACE  
99224-19
Sklenený perlový náhrdelník  
jabloneckej bižutérie v darčekovej škatuľke.
škatuľka 8x20x2,5 cm  
• Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

€ 5.55

€ 6.15

€ 12.20
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STELLAR 
23198-NI
Kovový prívesok v darčekovom balení.
škatuľka 10,5x2,1x7,5 cm • Potlač: 17x14 mm, Q1-Laser

LORIS  
99171-15, 24, 61, 74
Šál so vzorom, 35 % viskóza  
a 65 % polyester, 155 g/m2 v čiernej darčekovej škatuľke.
šál 60x200 cm • Potlač: 100x30 mm, B2-Sieťotlač

ELEGANTIS  
99237-10, 34, 74
Šál so vzorom, 35 % viskóza a 65 % polyester,  
225 g/m2 v čiernej darčekovej škatuľke.
šál 75x185 cm • Potlač: 100x30 mm, B4-Sieťotlač

€ 2.55

€ 12.70

€ 19.80
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CAPO 
23205-10
Prívesok z imitácie kože v darčekovom balení.
škatuľka 11x1,2x5 cm • Potlač: 15x15 mm, Q1-Laser

DWIGHT  
99255-12, 24
Pánsky šál, materiál 35 % viskóza a 65 % polyester.  
Balený v darčekovej škatuľke. 
šál 180x60 cm • Potlač: 100x30 mm, B2-Sieťotlač

€ 1.88

€ 12.90
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MILLARD 
51041-10
Kovový vizitkár s doplnkami  
z imitácie kože v darčekovej papierovej škatuľke.
9,5x6,4x1,2 cm • Potlač: 80x8 mm, Q2-Laser

QUARDO 
72380-20
Pánska hodvábna kravata v puzdre  
z imitáce kože s magnetickou sponou.
škatuľka ø 8,3x10,7 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

LAMBERT 
72416-10, 20
Pánska polyesterová kravata v darčekovej škatuľke.
škatuľka 6x7,5x9,5 cm • Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

€ 3.55€ 21.50

€ 6.80
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SAN 
72379-10
Pánský kožený opasok  
s kovovou sponou v darčekovej škatuľke.
125x3 cm • Potlač: 50x20 mm, N1-Razba

MALINI 
72436
Pánsky kožený opasok s kovovou sponou  
v darčekovej škatuľke. Obojstranný.
125x3,3 cm • Potlač: 50x20 mm, N1-Razba

€ 34.85

€ 13.50
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FORLUCK 
23187-CR
Kovový prívesok v darčekovom balení.
škatuľka 11x1,2x5 cm • Potlač: 20x4 mm, Q1-Laser

PAM 
51042-10
Kovový vizitkár v papierovej darčekovej škatuľke.
škatuľka 9,5x6,5x1,1 cm • Potlač: 85x12 mm, Q2-Laser

PAMIKA 
51043-19
Kovový vizitkár v papierovej darčekovej škatuľke.
škatuľka 9,5x6,5x1,1 cm • Potlač: 48x20 mm, Q2-Laser

€ 1.49

€ 3.65

€ 3.65
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SAN SET 
99125
Darčekový set koženej peňaženky  
a koženého opasku s kovovou sponou.
škatuľka 32,5x9x18 cm • Potlač: 33x15 mm, N1-Razba

MALINI SET 
99220
Darčekový set koženej peňaženky a koženého opasku  
s kovovou sponou v darčekovej papierovej škatuli.
škatuľka 32,5x9x18 cm • Potlač: 100x40 mm, B4-Sieťotlač

€ 58.00

€ 39.00
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QUARDO SET 
99124
Darčekový set koženej peňaženky a hodvábnej kravaty.
škatuľka 32,5x9x18 cm • Potlač: 33x15 mm, N1-Razba

LAMBERT SET 
99221
Darčekový set koženej peňaženky  
a polyesterovej kravaty v darčekovej papierovej škatuli.
škatuľka 32,5x9x18 cm • Potlač: 100x40 mm, B2-Sieťotlač

LAMBERT 72416 – str. 105GRIMALDO 92562 – str. 99

€ 49.00

€ 25.75
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POPPINS 
31117-10, 30
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním,  
obalom a plastovou rukoväťou, 8 panelov.
ø 101x87 cm • Potlač: 200x120 mm, A5-Sieťotlač

SILVAN 
31122-10, 24, 32
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním  
a rukoväťou z imitácie kože, 8 panelov.
ø 120x92 cm • Potlač: 200x150 mm, A5-Sieťotlač

€ 14.60

€ 12.90
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SILVAN STRIPE 
31131
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním  
a rukoväťou z imitácie kože, 8 panelov.
ø 120x92 cm • Potlač: 200x150 mm, A5-Sieťotlač

PULA 
31147-10, 24, 30
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním,  
obalom a plastovou rukoväťou, 8 panelov.
ø 111x83 cm • Potlač: 200x100 mm, A5-Sieťotlač

€ 13.45

€ 19.60
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INVERZO 
31129-24,  45, 49, 74, 80
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním  
a plastovou rukoväťou, 8 panelov.
ø 104x87 cm • Potlač: 200x120 mm, A5-Sieťotlač

GIANT 
31134-10
Skladací polyesterový vetruodolný dáždnik  
so systémom open/close, plastovou rukoväťou a obalom,  
9 panelov. Zložený ø 6x36,5 cm.
ø 117x70 cm • Potlač: 200x100 mm, A5-Sieťotlač

€ 6.90

€ 17.40
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DIMA 
31126-10, 24, 32
Skladací polyesterový dáždnik so systémom  
open/close, plastovou rukoväťou a puzdrom, 8 panelov.
púzdro ø 6,4x30,5 cm, dáždnik ø 95x54,3 cm • Potlač: 200x100 mm, A5-Sieťotlač

SESSIL 
31146-10, 24, 89
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním,  
obalom a plastovou rukoväťou, 8 panelov.
ø 103x86 cm • Potlač: 200x100 mm, A5-Sieťotlač

€ 13.20

€ 13.70
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UMA 
31143-10, 22, 30, 45, 80
Skladací polyesterový dáždnik so systémom open/close,  
reflexným lemom, plastovou rukoväťou a obalom,  
8 panelov, zložený ø 5x29,5 cm.
ø 95x57 cm • Potlač: 200x100 mm, A5-Sieťotlač

MEDLEY 
31144-00
Skladací polyesterový dáždnik so systémom open/close,  
plastovou rukoväťou a obalom, 8 panelov, zložený ø 6x32 cm.
ø 89x58 cm • Potlač: 200x100 mm, A5-Sieťotlač

€ 14.80

€ 11.60
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FALLON 
72455-10
Polyesterová cestovná taška s popruhom  
cez rameno, 600D. 1 hlavný a 4 doplnkové priestory, 
samostatný priestor na topánky, objem 38 l.
55x30x30 cm • Potlač: 140x90 mm, C1-Transfer

TAŠKY A CESTOVANIE
115–129

€ 32.70
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THORVALD 
72212-10
Polyesterový cestovný kufor na kolieskach s kovovou teleskopickou rúčkou, 
600D. 1 hlavný a 4 doplnkové priestory. Praktický predný priestor  
so zipsom na doklady, letenku, písacie potreby, mobil, okuliare a pod.  
Kufor je vhodný na palubu lietadla ako príručná batožina.
36x49x20,5 cm • Potlač: 140x100 mm, C1-Transfer

SEAL 
72235-10
Polyesterový kufor na kolieskach s kovovou teleskopickou rúčkou 
a popruhom cez rameno, 600D. 1 hlavný a 6 doplnkových priestorov, 
vo vnutri priestor na notebook do 15”. Praktický predný priestor  
so zipsom na doklady, letenku, písacie potreby, mobil, okuliare a pod. 
Kufor je vhodný na palubu lietadla ako príručná batožina.
46x40x18,5 cm • Potlač: 120x60 mm, C1-Transfer

TROLLEY  
72492-22, 41, 70, 90
Kufor na 4 kolieskach s teleskopickou rúčkou, s priestorom na veci po oboch stranách  
a vo vnútri s plnou podšívkou, priestormi a popruhmi. Po boku kufra je zámok  
s kódovaním na uzamknutie kufra. Veľkosť kufra je vhodná  
na cestovanie s nízkonákladovými leteckými spoločnosťami.
35x55x20 cm • Potlač: 50x23 mm, Q2-Laser

€ 43.50
€ 49.00

€ 78.50
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MIRABU 
72421-10
Nylónová cestovná taška s popruhom cez rameno, 420D 
a PU doplnky. 1 hlavný a 4 doplnkové priestory.
43x29x20 cm • Potlač: 100x50 mm, C1-Transfer

SIMEON 
72238-10
Polyesterová cestovná taška na kolieskach  
s kovovou teleskopickou rúčkou  
a popruhom cez rameno, 600D.  
1 hlavný a 1 doplnkový priestor, pevné dno.
61x32x30 cm • Potlač: 280x100 mm, C3-Transfer

€ 38.85

€ 34.60
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HILTON 
72398-10, 24, 30, 41
Polyesterová cestovná taška na kolieskach s kovovou 
teleskopickou rúčkou a popruhom cez rameno, 600D.  
1 hlavný a 1 doplnkový priestor, pevné dno.
62,2x31,1x31,8 cm • Potlač: 140x90 mm, C2-Transfer

WHEELER  
72497-10
Polyesterová cestovná taška na kolieskach  
s kovovou teleskopickou rúčkou.  
1 hlavný a 1 doplnkový priestor, pevné dno.
61x31x29 cm • Potlač: 230x160 mm, C2-Transfer

€ 22.00

€ 89.00
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GARROT 
72464-43
Polyesterová cestovná taška so skrytými popruhmi cez ramená,  
využiteľná aj ako batoh, 420D. 1 hlavný a 3 doplnkové priestory, objem 26 l.
43x25x25 cm • Potlač: 100x60 mm, C1-Transfer

TRAINING BAG  
72498-10, 30
Polyesterová športová taška  s popruhom cez rameno.  
1 hlavný a 2 doplnkové priestory, pevné dno.
61x31x29 cm • Potlač: 230x100 mm, C2-Transfer

LIGA BACKPACK  
72499-10
Polyesterový športový batoh s vystlanými ramennými popruhmi.  
1 hlavný a 2 doplnkové priestory.
34x48x19 cm • Potlač: 140x100 mm, C1-Transfer

€ 19.70

€ 39.80

€ 49.50
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NEKSI  
72303-10, 22, 24
Batoh na každodenné nosenie s anatomicky tvarovaným  
chrbtovým systémom a vystlanými ramennými popruhmi.  
1 hlavný priestor, 1 predný priestor, 2 bočné priestory so zipsom,  
1 uzamykateľný priestor na notebook a vnútorný organizér.  
Materiál 420D 2-tones strips RIPSTOP Nylón s vodovzdorným povrchom. Objem 22 l.
47x28x16 cm • Potlač: 80x60 mm, C1-Transfer

PONTE 
72409-12
Outdoorový batoh, 600D RIPSTOP/polyester.  
1 hlavný a 2 doplnkové priestory, na bokoch priestory na fľašku. 
Na zadnej strane polstrovanie na chrbát. Objem 28 l.
30x50x20 cm • Potlač: 140x110 mm, C1-Transfer

€ 54.80

€ 21.70
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BRICE 
72460-10
Polyesterový skladací batoh s nastaviteľnými popruhmi, 210D 
RIPSTOP. 1 hlavný a 1 doplnkový priestor.  
Využitelný aj ako nákupná taška s ušami.
40x44 cm • Potlač: 90x25 mm, C1-Transfer

GYMSACK  
72500-10, 20, 30
Polyesterový sťahovací batoh.
34x44 cm • Potlač: 260x200 mm, A3-Sieťotlač

€ 7.50

€ 11.90
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KARDON 
72405-12
Polyesterový batoh na notebook do 14“, 600D.  
1 hlavný a 8 doplnkových priestorov, objem 15 l.
30,5x44,5x13 cm • Potlač: 120x100 mm, C1-Transfer

RAFFI 
72407-12
Polyesterová taška na notebook do 15“  
s popruhom cez rameno, 600D.  
1 hlavný a 2 doplnkové priestory.
40x31x7 cm • Potlač: 140x110 mm, C1-Transfer

€ 19.50

€ 17.90
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JADEN 
72420-10
Nylónová taška na notebook do 15“ s polstrovaním  
a popruhom cez rameno, 420D a PU doplnky.  
1 hlavný a 1 doplnkový priestor.
40x30x6 cm • Potlač: 80x40 mm, C1-Transfer

CATANIA 
98041-10
Aktovka na dokumenty a notebook z lesklej kože.  
2 veľké samostatné priestory na zips,  
vo vnútri veľa odkladacích priestorov, popruh na rameno.  
Na každej strane odkladací priestor na zips.
42,5x29,5x13,5 cm  
• Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/nastrelená komplimentka

€ 24.50

€ 139.00
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ASMA 
72424-10
Polyesterová taška na dokumenty s popruhom  
cez rameno, 600D. 1 hlavný a 2 doplnkové priestory. 
Vzadu praktické pútko na zavesenie na letiskovú batožinu.
32x24x10 cm • Potlač: 140x90 mm, C1-Transfer

DERICK 
72463-41
Polyesterová taška  
s popruhom cez rameno, 600D. 1 hlavný priestor.
46x30x12 cm • Potlač: 140x50 mm, C1-Transfer

€ 9.80

€ 8.94
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ELINE   
72419-10
Polyesterová taška na notebook do 15,6“ s polstrovaním  
a popruhom cez rameno, 600D. 1 hlavný a 2 doplnkové priestory.
40x31x7 cm • Potlač: 140x110 mm, C2-Transfer

MELVIN 
72401-10
Polyesterový batoh na notebook do 15,6“, 600D.  
1 hlavný a 9 doplnkových priestorov, objem 30 l.  
Po rozložení vhodný ako “QUICK SKEN” batožina na letiskovej kontrole.
33x48,3x20,3 cm • Potlač: 110x110 mm, C2-Transfer

 € 18.40

€ 23.60
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KANGA 
72456-13
Polyesterová taška na notebook do 15” s popruhom  
cez rameno, 600D. 1 hlavný a 2 doplnkové priestory.  
Vnútorné polstrovanie/výplň na notebook.
37x28x5,5 cm • Potlač: 140x100 mm, C1-Transfer

BELUGA   
72406-12
Polyesterové puzdro na notebook do 15“, 600D.  
1 hlavný a 1 doplnkový priestor.
37x28x2,5 cm • Potlač: 140x110 mm, C1-Transfer

€ 16.70

 € 7.75
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LOGAN 
72454-13
Polyesterový batoh na notebook do 15,6“, 600D.  
1 hlavný a 6 doplnkových priestorov a vnútorný organizér.  
Vnútorné polstrovanie/výplň na notebook. Batoh je vybavený  
výstupom na popruhu pre nabíjanie z powerbanku.  
Powerbank nie je súčasťou. Objem 17 l.
30x40x16 cm • Potlač: 120x100 mm, C1-Transfer

BOBBY COMPACT  
72495-22, 24, 49, 71, 80
Polyesterový batoh „proti krádeži“ so schovaným zipsom,  
tajnými priestormi, reflexnými prvkami a pršiplášťom.  
Vnútorná časť má vystlané priestory pre až 14“ notebook,  
až 9“ tablet a veľa ďalších praktických priestorov.  
Batoh má USB prístup pre powerbanku  
a priestor na kreditnú kartu na popruhu batohu. Objem 16 l.
29x40x20,5 cm • Potlač: 100x40 mm, C1-Transfer

€ 34.00

€ 99.00
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EMPORIA 
34064-24
Skladacia polyesterová taška, 210D.  
1 hlavný a 1 doplnkový priestor.
zložený 15x12,5x2,5 cm, rozložený 36,5x37,2x13 cm • Potlač: 70x40 mm, C1-Transfer

KARISSA 
34076-10
Polaminovaná nákupná taška z netkanej textílie, 150 g/m2,
44x37x12 cm • Potlač: 120x120 mm, A3-Sieťotlač

MARVELL 
34063-19
Textilná polaminovaná nákupná taška.
35,3x36,7x10,5 cm • Potlač: 260x260 mm, A2-Sieťotlač

€ 5.80

€ 2.25

€ 2.75
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JOURNEY SET 
71022
Cestovný set v puzdre z netkanej textílie.  
Obsahuje kovový zámok, plastovú menovku  
na batožinu a cestovný set na šitie.
21,7x11,8 cm • Potlač: 100x50 mm, B2-Sieťotlač

MARILOU 
71065-10
6-dielny cestovný set na čistenie obuvi v kazete z imitácie kože.
13,4x5x10,7 cm • Potlač: 50x25 mm, L2-Tampontlač

TAG 
71008-CU
Kovová menovka na batožinu s pútkom.
8,5x0,7x2,9 cm • Potlač: 60x10 mm, Q1-Laser

CASEY 72274

MYTAG 71018

CLAVIS 55151

BILBO 71069

€ 4.24

€ 14.98€ 4.40
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NELSON 
01357-TK
Športová tritánová fľaša. Objem 750 ml.
ø 7,5x24 cm  
• Potlač: 234×75 mm, X2-Digitálna UV tlač 360° s lakom

OUTDOOR A HRY
130–153

€ 5.75
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STRAW 
01356-TC, TM, TZ
Plastová fľaša so slamkou a viečkom. Objem 550 ml.
ø 8,1x14 cm • Potlač: 257×75 mm, X2-Digitálna UV tlač 360° s lakom

GAAFARU  
01376-10, 22, 30, 41, 90
Nepriepustná tritánová fľaša s vylúhovacím sitkom v hornej časti.  
Nie je určené na umývanie v umývačke. Objem 500 ml.
ø 6,3x19,5 cm • Potlač: 205×150 mm, X2-Digitálna UV tlač 360° s lakom

SKYWATER  
01381-TC, TK, TL, TM, TO, TR, TZ
Jednoplášťová tritánová fľaša s bajonetovým uzáverom. Objem 650 ml.
ø 6,7x25,7 cm • Potlač: 214×170 mm, X2-Digitálna UV tlač 360° s lakom

OUTDOOR A HRY
130–153

€ 3.44

€ 4.30

€ 4.45
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HUGER  
01382-TC, TK, TM, TR, TZ
Jednoplášťová tritánová fľaša s bajonetovým uzáverom. Objem 875 ml.
ø 8,4x20,1 cm • Potlač: 272×140 mm, X2-Digitálna UV tlač 360° s lakom

PACHIJA  
54414-TC, TF, TL, TM, TO, TR, TT, TZ
Termopohárik z akrylu so slamkou s objemom 450 ml. Neobsahuje BPA.
10,5x15,6x10,5 cm • Potlač: 280×100 mm, X2-Digitálna UV tlač 360° s lakom

ANDRE 
54505-10, 20, 30, 90
Termohrnček s dvojitou stenou z plastu so šróbovacím viečkom a tesniacim 
uzáverom, ktorý slúži ako ochrana proti rozliatiu nápoja. Objem 450 ml.
ø 8,2x21,2 cm • Potlač: 235×176 mm, X2-Digitálna UV tlač 360° s lakom

€ 7.15

€ 6.96

€ 4.47
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TUMBLER 
54400-10, 12, 22, 24, 27, 30, 40, 41, 49, 60, 70, 74, 80, 90
Plastový hrnček na kávu s teplo odolným silikónovým krúžkom, šróbovacím viečkom 
a tesniacim uzáverom, ktorý slúži ako ochrana proti rozliatiu nápoja. Objem 350 ml.
ø 9x11,6 cm • Potlač: 30x10 mm, L2-Tampontlač

€ 3.65
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INFUSER 
01326-TC, TK, TM
Športová tritánová fľaša s infuzérom a viečkom. Objem 700 ml.
ø 7,5x23 cm • Potlač: 234×100 mm, X2-Digitálna UV tlač 360° s lakom

GIMY  
01337-10, 22, 90
Tritánová športová fľaša s objemom 600 ml s jednoplášťovou  
konštrukciou. Obsahuje 2 skrutkovacie otvory a uprostred  
sitko na ovocie na doplnenie obľúbeného nápoja.
ø 7,2x20,2 cm • Potlač: 228×47 mm, X2-Digitálna UV tlač 360° s lakom

CLEARWATER  
01383-TC, TK, TR, TS, TZ
Jednoplášťová tritánová fľaša s hliníkovým bajonetovým uzáverom. Objem 600 ml.
ø 7,2x20,2 cm • Potlač: 232×130 mm, X2-Digitálna UV tlač 360° s lakom

€ 5.96
€ 7.95

€ 8.33
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FRUITER 
01327-TM, TO, TZ
Športová tritánová fľaša s infuzérom a viečkom. Objem 900 ml.
ø 7,3x27,5 cm • Potlač: 232×100 mm, X2-Digitálna UV tlač 360° s lakom

TRIPPER  
01377-TK, TM, TZ
Tritánová fľaša s uzamykateľným viečkom s funkciou otvorenia  
stlačením a remienkom na pohodlné nosenie. Objem 600 ml.
ø 7,4x21 cm • Potlač: 234×100 mm, X2-Digitálna UV tlač 360° s lakom

€ 6.86
€ 9.92
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RICHMAN 
54117-20, 30
Termohrnček s dvojitou stenou z nerezovej ocele,  
plastu a pryžu. Objem 400 ml.
ø 8,2x18 cm • Potlač: 20x50 mm, Q2-Laser

LIGHTCUP  
54427-19, 24, 30, 89, CU, GM
Kovový pohár v medenom vyhotovení. Objem 400 ml.
ø 8,1x11,6 cm • Potlač: 250×100 mm, X2-Digitálna UV tlač 360° s lakom

TERMINATOR  
54428-10, 20, 30, 90
Termohrnček s dvojitou stenou z antikorovej ocele a plastu.  
Viečko hrnčeka je priehľadné s otváraním na posunutie  
a ochranou proti vyliatiu. Spodná časť je  
z protišmykového materiálu. Objem 590 ml.
škatuľka 10x18,4x10,1 cm • Potlač: 25x70 mm, Q2-Laser

€ 7.55

€ 5.25

€ 8.32
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GERRY 
54331-30, CR
Termoska s dvojitou stenou  
z nerezovej ocele. Objem 500 ml.
ø 7x24,5 cm • Potlač: 30x80 mm, Q3-Laser

LITER 
54332-CR
Termoska s dvojitou stenou  
z nerezovej ocele. Objem 1 000 ml.
ø 8,2x33 cm • Potlač: 30x80 mm, Q3-Laser

FOREST 
54341-CR
Nerezová butylka v papierovej škatuľke. Objem 170 ml.
9,3x11,2x2,2 cm • Potlač: 40x50 mm, Q2-Laser

HEAT 
54384-15
Termoska s dvojitou stenou  
z nerezovej ocele a 2 poháriky. Objem 750 ml.
ø 8,6x31 cm • Potlač: 30x80 mm, Q3-Laser

€ 7.97

€ 10.95

€ 5.48

€ 11.85
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ZIPPO BRUSH  
52104-19
Kovový plniteľný kamienkový zapaľovač, benzínový, ZIPPO.
škatuľka 5,8x2,3x8,5 cm • Potlač: 30x30 mm, Q3-Laser

ZIPPO BRUSH SET  
52105
Kovový benzínový zapaľovač plniteľný  
s kamienkovým zapaľovaním v darčekovej škatuľke.  
Obsahuje náhradnú náplň a kamienky do zapaľovačov.
škatuľka 12x14,5x4,5 cm • Potlač: 30x30 mm, Q3-Laser

CLOONEY  
52106-10, 74
Kovový USB zapaľovač s 2 plazmovými oblúkmi s dobíjacím  
káblom v darčekovej škatuľke. Kábel USB/microUSB súčasťou.
škatuľka 7x12x2,5 cm • Potlač: 27x40 mm, Q2-Laser

ESCOBAR  
52107-19, 20
Kovový USB zapaľovač so žeraviacou špirálou a dobíjacím  
káblom v darčekovej škatuľke. Kábel USB/microUSB súčasťou.
škatuľka 7x12x2,5 cm • Potlač: 20x35 mm, Q2-Laser

€ 28.30

€ 38.40

€ 33.30

€ 19.40
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MINIS  
01352-20, 84
Ultraľahký spací vak vhodný až do 0° C, vnútorný materiál Soft nylon,  
vonkajší materiál vodoodpudivý Nylon Taffeta,  
náplň Supreme Loft 1×100 g/m2. Hmotnosť 800 g.
zložený ø 16x31 cm, rozložený 210x85 cm  
• Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/nastrelená komplimentka

MAURITIUS  
01363-20, 40
Zbaliteľný samonafukovací cestovný vankúšik. Dodávaný vo vaku  
sťahovateľnom šnúrkou. Materiál 68D Polyester Honey Comb RipStop.
rozložený 44x34x5 cm, zložený ø 11x31 cm • Potlač: 140x60 mm, C1-Transfer

FLATEN  
52108-10, 90
Plastový plynový zapaľovač jednorazový  
s piezo zapaľovaním.
5x8,5x0,5 cm  
• Potlač: 30x40 mm, K2-živicová samolepka (3D etiketa)

€ 98.70

€ 22.80

€ 1.18
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THRONE 
01264-10
Skladacia polyesterová stolička  
s kovovou konštrukciou, nosnosť do 100 kg. Balené v nylónovom obale.
zložená 83x16 cm, rozložená 52x52x83 cm • Potlač: 230x60 mm, C2-Transfer

TRAMPER 
01265-10
Skladacia polyesterová stolička  
s kovovou konštrukciou trojnohá, nosnosť do 100 kg.
zložená 52x4,5 cm, rozložená 33x39x30 cm • Potlač: 90x30 mm, C1-Transfer

MOA  
01361-00
Skladacie kempingové kreslo z polyesteru (600D)  
a konštrukciou z ocele s textilným držiakom na nápoje.  
Kreslo je dodávané v polyesterovom obale  
s uchom na jednoduché prenášanie. Nosnosť 120 kg.
zložená ø 25x90 cm, rozložená 61x72x95 cm  
• Potlač: 330x100 mm, C2-Transfer

€ 18.40€ 9.30

€ 69.70
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GRAHAM 
01208-10
Pryžový ďalekohľad 7x35 s kovovými doplnkami v textilnom puzdre.
puzdro 17,5x14,5x6,5 cm • Potlač: 80x50 mm, C1-Transfer

WESTON 
01270-10
Ďalekohľad 8–24x50 z kaučuku  
s kovovými doplnkami a funkciou “zoom” v textilnom puzdre.
puzdro 18x6x19,5 cm • Potlač: 90x50 mm, C1-Transfer

WOODMAN 
55114-10
Plastová kompaktná buzola so zrkadielkom,  
2-zónovým systémom s pevnou stupnicou  
na úpravu deklinácie a šnúrkou na krk v papierovaj škatuľke.
6x1,5x8,5 cm • Potlač: 35x20 mm, L2-Tampontlač

€ 39.90

€ 45.00

€ 4.44
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TREKER 
01236-10
Teleskopické kovové trekingové palice s plastovými 
doplnkami. Balené v nylónovom obale. Hmotnosť 590 g.
púzdro 75,3x12 cm • Potlač: 140x50 mm, C1-Transfer

BEAMER 
21041-10
Plastová čelovka s elastickými popruhmi, 1 W 2-úrovňová žiarovka  
a 2 LED červené 2-úrovňové žiarovky. Šošovkové batérie (2 ks) sú súčasťou.
3,3x3,5x2,8 cm • Potlač: 10x5 mm, L2-Tampontlač

NEOLAMPY  
21044-22, 41, 60, 71, 80
Ultraľahká čelovka vydrží svietiť až 10 h na plný výkon (90 lm) a až 100 h  
na úsporný režim (20 lm). Čelovka má taktiež zadné červené svetlo,  
ktoré je umiestnené na zásobníku na batérie. Je vhodná pre bežcov,  
ale taktiež turistov, cyklistov a ďalších športovcov. Batérie AAA (3 ks) sú súčasťou.
škatuľka 13,2x11,4x5 cm • Potlač: 30x15 mm, J2-Samolepka

€ 21.80€ 8.97

€ 39.80
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ZOOMIN 
21123-10, 19, 24, 30
Kovové svietidlo so zoom funkciou s 1 W žiarovkou  
v papierovej škatuľke. Batérie (3 ks AAA) nie sú súčasťou.
ø 3,3x10,3 cm • Potlač: 40x10 mm, Q2-Laser

DEXTER 
21124-GM
Kovové svietidlo s 1 W žiarovkou a kovovým náradím  
v papierovej škatuľke, 6 funkcií. Batérie (3 ks AAA) nie sú súčasťou.
ø 3x14,6 cm • Potlač: 50x9 mm, Q2-Laser

DURABLE 
21134-22
Univerzálna vodotesná nádoba z plastu a silikónu s 3 LED svietidlom  
a uchom na prenášanie alebo zavesenie. Nádoba má úložný priestor  
pre mobilný telefón, kľúče, doklady, predmety prvej pomoci a iné drobnosti. 
Vhodná pre outdoorové aktivity. Batérie AAA (3 ks) nie sú súčasťou.
ø 9,3x16,6 cm • Potlač: ø 35 mm, L2-Tampontlač

€ 6.95

€ 12.90

€ 11.50
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ALVY 
82489-10
Vreckový nôž z nerez ocele a kovu, 7 funkcií.  
Vhodné puzdro MAN II 72159-10.
zatvorený 8x1,2x2,1 cm • Potlač: 50x4 mm, Q1-Laser

WILD 
82478-10
Vreckový nôž z nerezovej ocele a kovu s 11 funkciami.
zatvorený 8,9x1,6x3,2 cm • Potlač: 25x7 mm, Q1-Laser

SPLIT 
82488
Vreckový nôž z nerez ocele a dreva s poistkou.  
Vhodné puzdro MAN II 72159-10.
zatvorený 8,4x1,1x2,4 cm • Potlač: 13x6 mm, Q1-Laser

€ 3.32

€ 6.95

€ 5.43
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DOME 
82486-10
Vreckový nôž z nerez ocele a plastu s poistkou.  
Vhodné puzdro MAN II 72159-10.
zatvorený 9,1x1,5x2,5 cm  
• Potlač: 70x15 mm, K2-živicová samolepka (3D etiketa)

FRED 
82487-10
Vreckový nôž z nerez ocele a kovu  
s poistkou a karabínou. Vhodné puzdro MAN II 72159-10.
zatvorený 10x1x2,9 cm • Potlač: 30x8 mm, Q2-Laser

SLY 
82490
Vreckový nôž z nerez ocele a dreva s poistkou.  
Vhodné puzdro MAN II 72159-10.
zatvorený 9x1,4x2,4 cm • Potlač: 10x10 mm, Q1-Laser

€ 2.35

€ 6.94

€ 7.42
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THOR 
81077
Multifunkčné náradie z nerezovej ocele  
a dreva s 9 funkciami, nylónové puzdro.
zatvorený 13,4x3,7x7,2 cm • Potlač: 18x7 mm, Q1-Laser

PROTOOL 
82459-19
Multifunkčné náradie z nerezovej ocele a kovu  
v darčekovej papierovej škatuľke, 9 funkcií.
škatuľka 8,5x14,6x4 cm • Potlač: 35x7 mm, Q2-Laser

JUNIOR 
82485-20
Multifunkčné mini-náradie z nerez ocele  
a kovu v nylónovom puzdre, 9 funkcií.
púzdro 4,9x8,6x2 cm • Potlač: 10x5 mm, Q1-Laser

€ 10.94 € 11.95

€ 6.68
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GLOVE 
01157-24, 30, 60, 80
Plastová škrabka s polyesterovou kožušinovou rukavicou.
16,5x2x27,5 cm • Potlač: 55x12 mm, L2-Tampontlač

DRIFT 
83101-19
Skladacia kovová lopata. Hliníková čepeľ, dvojzónová odnímateľná hliníková  
násada v tvare T s ergonomicky tvarovanou plastovou rukoväťou.
rozložená 82x21 cm, zložená 65x21 cm, čepeľ 28x21 cm • Potlač: 80x13 mm, Q2-Laser

LINZI 
84017-TC, TM, TW
Plastová škrabka.
10,9x0,5x22,5 cm • Potlač: 11x50 mm, L1-Tampontlač€ 1.69

€ 23.45

€ 0.84
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JIGGY  
01370-00
Drevená zručnostná hra na jemnú motoriku v bavlnenom vrecku.
balení 12x16x3 cm • Potlač: 70x80 mm, C1-Transfer

CLEVY  
01367-00
Kovový hlavolam v plastovej škatuľke.
škatuľka 6x4,5x1 cm • Potlač: 38x21 mm, U2-Digitálna tlač/samolepka

SNOWMAKER  
01380-00
Dekoračný sneh v spreji. Objem 110 ml.
ø 5,2x17 cm • Potlač: 40x20 mm, J2-Samolepka

SPIN 
01400-10, 41
Plastová antistresová pomôcka s kovovým ložiskom “Fidget Spinner”.
8,3x8,3x1,2 cm • Potlač: ø 20 mm, L2-Tampontlač

€ 2.60

€ 0.99

€ 2.23

€ 1.35
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SCOOBY 
01305-90
Plyšový pes.
16x22,5x8 cm  
• Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/nastrelená komplimentka

BRUNDA  
01372-50
Plyšový medveď.
18x17x10 cm  
• Potlač: 50x50 mm, U3-Digitálna tlač/nastrelená komplimentka

OWLIN  
01373-51
Plyšová sova.
17x17x7 cm  
• Potlač: 50x50 mm, U3-Digitálna tlač/nastrelená komplimentka

FREEVER  
11285
Súprava písacích potrieb pre deti – zápisník veľkosti  
9,2×12,8 cm, strúhadlo, guma a ceruzka s gumou.
obal 12,5x24,5x1,5 cm  
• Potlač: 38x21 mm, U2-Digitálna tlač/samolepka

€ 3.65 € 4.50

€ 5.33

€ 1.94
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90

KABIRA 
72458-13
Cestovná toaletná taška z polyesteru, 600D. 1 hlavný priestor.
22x12x10 cm • Potlač: 90x70 mm, C1-Transfer

GALETA 
92194-90
Nerezová 4-dielna manikúra v puzdre z imitácie kože.
7,9x2x12,1 cm  
• Potlač: 60x40 mm, U2-Digitálna tlač/vložená komplimentka

ROPE  
35494-15, 90 – vel. XS 
35495-15, 90 – vel. S 
35496-15, 90 – vel. M 
35497-15, 90 – vel. L 
35498-15, 90 – vel. XL 
35499-15, 90 – vel. XXL
Unisex župan so šálovým golierom, s 2 vreckami,  
opaskom a dvojvrstvovým materiálom.  
Vonkajší povrch župana je zamatový,  
vnútorný materiál je zo slučkového froté.
• Potlač: ø 80 mm, T2-Výšivka

15

€ 6.85

€ 9.85

 15 – € 93.50, 90 – € 84.50
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MICROTECH I  
35337-15, 24, 27, 30, 41, 45, 72, 90
Ľahko zbaliteľná rýchloschnúca osuška. 
Vhodná na šport alebo cestovanie,  
s dobrými absorpčnými vlastnosťami, 200 g/m2.
30x50 cm • Potlač: 140x100 mm, T2-Výšivka

MICROTECH III  
35339-15, 24, 27, 30, 41, 45, 72, 90
Ľahko zbaliteľná rýchloschnúca osuška. 
Vhodná na šport alebo cestovanie,  
s dobrými absorpčnými vlastnosťami, 200 g/m2.
70x140 cm • Potlač: 200x100 mm, T2-Výšivka

MICROTECH II  
35338-15, 24, 27, 30, 41, 45, 72, 90
Ľahko zbaliteľná rýchloschnúca osuška. 
Vhodná na šport alebo cestovanie,  
s dobrými absorpčnými vlastnosťami, 200 g/m2.
50x100 cm • Potlač: 200x100 mm, T2-Výšivka

27, 45, 72

27, 45, 72

27, 45, 72

24
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41

90

90

90

72

72

72

45

45

45

41

30

41

27

27

30

24

24

27

15

15

15

€ 3.91

€ 14.50€ 7.97



152  OUTDOOR A HRY

TROPIC I  
33162-10, 15, 27, 30, 34, 41, 49, 52, 60, 80, 90, 91
Bavlnený froté uterák, 400 g/m2.
50x100 cm • Potlač: 280x100 mm, T2-Výšivka

TROPIC II  
33163-10, 15, 27, 30, 34, 41, 49, 52, 60, 80, 90, 91
Bavlnená froté osuška, 400 g/m2.
70x140 cm • Potlač: 280x100 mm, T2-Výšivka
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€ 5.65

€ 10.90
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ARIEL I  
33160-15, 22, 24, 30, 51, 90
Bavlnený froté uterák, 500 g/m2.
50x100 cm • Potlač: 280x100 mm, T2-Výšivka

ARIEL II  
33161-15, 22, 24, 30, 51, 90
Bavlnená froté osuška, 500 g/m2.
70x140 cm • Potlač: 280x100 mm, T2-Výšivka

15

30

30

15

22

24

51

90

22

24

51
90

€ 7.95

€ 14.50
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ADRA II	 63
ADVENT SHINE	 8
ALVY	 144
ANDRE	 132
ANGELICA	 51
ANGELITO	 7
ANGELS	 5
ANYELA MIX	 5
ARIEL I	 153
ARIEL II	 153
ARMOUR	 44
ASMA	 124
ATIP	 18
ATTARIS	 8
AZARIA	 45
AZARIA ROLLER	 38
AZARIA SET	 34
BARAC	 1
BASS	 86
BEAMER	 142
BEAT	 84
BELUGA	 126
BLAST	 85
BLINDER	 90
BLUE LUX I	 17
BLUE LUX II	 17
BLUE LUX III	 17
BOBBY COMPACT	 127
BRACELET	 102
BRICE	 121
BRUNDA	 149
BUD	 85
CABLERO	 90
CALIOPE	 46
CALIOPE ROLLER	 41
CALIOPE SET	 36
CANDELERO	 9
CAPO	 104
CARDIO	 87
CARGADOR	 74
CARLET	 88
CARRIBU	 4
CASE I	 80
CASE II	 82
CASE III	 78
CASTELLI ART DECO	 67
CASTELLI BLACK	 67
CASTELLI STRIPES	 66
CATANIA	 123
CLAUDE	 28
CLEARWATER	 134
CLEVY	 148
CLOONEY	 138
COLIQI	 3
COLOR NOTE II	 65
CORNELL	 99
COSIMO	 98
DAIA CHRISTMAS	 12
DERICK	 124
DESAREE	 100
DESIRE	 28
DEXTER	 143
DIGIT	 62
DIGIT FLAT	 62
DIMA	 113
DOME	 145

DOTIS	 101
DRACO	 79
DRIFT	 147
DULCIE	 125
DURABLE	 143
DWIGHT	 104
EARRING	 102
ELEGANTIS	 103
ELINE	 125
ELIO	 45
ELIO FOUNTAIN	 42
ELIO ROLLER	 39
EMPORIA	 128
ENERGY	 78
ENKO CHRISTMAS	 20
ERA SK 2019	 72
ESCOBAR	 138
ETERNAL	 77
EUROPE 2019	 73
EVONNE	 100
EZEKIEL	 45
EZEKIEL ROLLER	 39
EZEKIEL SET	 33
FALLON	 115
FILAP	 30
FLATEN	 139
FLYWING	 6
FOREST	 137
FORLUCK	 107
FRED	 145
FREEVER	 149
FRUITER	 135
FUERZA	 75
FUSION	 83
GAAFARU	 131
GALBA CHRISTMAS	 12
GALETA	 150
GARROT	 119
GASPARO	 98
GB MUG CHRISTMAS	 23
GENUINE	 86
GERRY	 137
GIANT	 112
GIMY	 134
GLOVE	 147
GRAHAM	 141
GRAND	 58
GRIET	 66
GRIMALDO	 99
GROOVY	 47
GROOVY ROLLER	 40
GROOVY SET	 35
GYMSACK	 121
HAPPY CARP	 6
HEAT	 137
HERCULE	 29
HERCULE CHRISTMAS	 20
HILTON	 118
HORACIO	 27
HUGER	 132
CHARGE	 90
CHARGE PAD	 77
CHRISMITO SET	 4
CHRISTMAS AROMA	 7
IM PREMIUM ROYAL	 42
IM ROYAL SET	 32

IMPERIO	 33
IMRE	 27
INDICIA	 46
INFUSER	 134
INVERZO	 112
JADEN	 123
JIGGY	 148
JOTTER  
PREMIUM ROYAL	 43
JOTTER  
PREMIUM SLANT	 43
JOTTER ROYAL	 43
JOTTER STEEL SET	 32
JOURNEY SET	 129
JUNGLE I	 45
JUNGLE II	 39
JUNIOR	 146
KABIRA	 150
KANDELITO	 8
KANGA	 126
KARDON	 122
KARISSA	 128
KENNY SUBLIM	 30
KIARA	 97
KIWU CHROME	 54
LADIOSA	 101
LAKE BAMBOO	 52
LAMBERT	 105
LAMBERT SET	 109
LAMPARO	 9
LANYBOOK® FLUFFY	 69
LANYBOOK®  
GLAMOROUS BEAUTY	 68
LANYBOOK® INNOCENT 
PASSION WHITE	 68
LANYBOOK®  
YACHT CLUB	 69
LANYO II	 64
LAWINTER	 10
LIGA BACKPACK	 119
LIGHTCUP	 136
LINKED	 63
LINZI	 147
LITER	 137
LIVITO	 11
LOGAN	 127
LORIS	 103
LUCERO	 47
LUCERO ROLLER	 41
LUCERO SET	 36
LUX QUADRA I	 16
LUX QUADRA II	 16
LUX QUADRA III	 16
MAJESTIC	 44
MALINI	 106
MALINI SET	 108
MARIETA	 48
MARIETA BRUSH	 50
MARIETA DARK	 53
MARIETA METALIC	 49
MARIETA  
METALIC PENCIL	 49
MARIETA PLASTIC	 60
MARIETA  
PLASTIC STYLUS	 60
MARIETA SET	 48

MARIETA SOFT	 50
MARIETA STYLUS	 51
MARIETA TOUCH	 52
MARIETA UV STYLUS	 59
MARILOU	 129
MARVELL	 128
MAURITIUS	 139
MEDLEY	 114
MELVIN	 125
MERRY	 11
MICROTECH I	 153
MICROTECH II	 153
MICROTECH III	 153
MILEY	 61
MILEY SILVER	 61
MILLARD	 105
MINIS	 139
MIRABU	 117
MOA	 140
MORIAH	 65
MULTIBUD	 85
NALUCER	 9
NAPOLI	 3
NATURA LUX	 17
NECKLACE	 102
NEKSI	 120
NELSON	 130
NEOLAMPY	 142
NERVA CHRISTMAS	 12
NITRO	 83
OCULARS	 88
OLAF	 57
OLAF SOFT	 57
OLEG DOTS	 55
OLEG CHRISTMAS	 53
OLEG LIGHT	 58
OLEG ROLLER	 41
OLEG SLIM	 54
OLEG SLIM STYLUS	 55
OPTIMUS	 78
ORIGIN	 81
ORLANDO	 34
OTRIN	 4
OTTO FOUNTAIN	 42
OTTO ROLLER	 38
OWLIN	 149
PACHIJA	 132
PAM	 107
PAMIKA	 107
PANTHONY	 25
PANTHONY MAT	 25
PANTHONY OWN	 26
PHASER	 82
PISTON	 47
PISTONS	 71
PONTE	 120
POPPINS	 110
POWERS	 81
PROTOOL	 146
PULA	 111
PULSE	 86
PURE	 84
QUADRITA	 76
QUARDO	 105
QUARDO SET	 109
RADHINO	 100

RADWAN	 29
RAFFI	 122
RECEPTOR I	 75
RECEPTOR II	 75
REEL	 85
REGALIANA I	 14
REGALIANA II	 14
REGALIANA III	 14
REGALIANA IV	 14
RENNY	 89
RESIST	 79
RICHMAN	 136
ROCKIN	 84
RODRIGO	 98
ROLLS	 3
ROPE	 150
ROYAL	 31
SACHET	 11
SALICE	 28
SAN	 106
SAN SET	 108
SCALE	 79
SCOOBY	 149
SCORPIO	 80
SEAL	 116
SEEKER	 87
SESSIL	 113
SEYMOUR	 99
SHENNA	 64
SILVAN	 110
SILVAN STRIPE	 111
SILVER LUX	 17
SILVERIO	 46
SIMEON	 117
SIMPLIFE	 76
SKYWATER	 131
SLIM	 82
SLY	 145
SNOWFLAKE	 2
SNOWMAKER	 148
SOFFY FROSTY	 30
SOFFY CHRISTMAS	 19
SOURCE	 80
SPIDER WEB	 71
SPIN	 148
SPLIT	 144
SPOTTY SKY	 70
STAMINO	 87
STANDERO	 75
STAR CHARM	 2
STAR SKY	 10
STELLAR	 103
STRAW	 131
STRIPES CLASSIC	 70
SUBLIM	 22
SUBLIM COLOUR	 23
TABLETO	 89
TAG	 129
TATRY SK 2019	 73
TEA LIGHT	 10
TERMINATOR	 136
TESLA	 81
THICK	 59
THOR	 146
THORVALD	 116
THRONE	 140

TIAGO	 46
TIAGO ROLLER	 40
TIAGO SET	 35
TRAINING BAG	 119
TRAMPER	 140
TREE CHARM	 2
TREKER	 142
TRIPPER	 135
TROLLEY	 116
TROPIC I	 152
TROPIC II	 152
TUMBLER	 133
TWISTER	 15
TWISTER BORDO I	 15
TWISTER BORDO II	 15
TWISTER BORDO III	 15
TWISTER NATURA I	 15
TWISTER NATURA II	 15
TWISTER NATURA III	 15
UMA	 114
UNIFRAME I	 96
UNIFRAME II	 96
UNIFRAME III	 96
URBAN ROYAL	 37
USB BOX I	 93
USB BOX II	 91
USB BOX III	 92
USB BOX IV	 91
USB FLASH 22	 93
USB FLASH 36	 92
USB FLASH 39	 91
USB FLASH 40	 91
USB FLASH 41	 95
USB FLASH 42	 93
USB FLASH 51	 95
USB FLASH 52	 95
USB FLASH 53	 92
USB FLASH MIX	 94
UWE ROLLER	 37
VASARIS	 88
VIERA	 56
VIERA STYLUS	 56
VILLA	 89
VIN BOX DUO	 18
VIN BOX I	 18
VIN BOX II	 18
VIOLET	 47
VOLTAR	 77
VOUS	 5
WALT	 29
WALT CHRISTMAS	 21
WESTON	 141
WHEELER	 118
WHITE HOUSES	 7
WILD	 144
WOODER	 76
WOODMAN	 141
WORLD TRAVELLER	 90
WOW	 22
WRIST	 83
ZARITA DOTS	 101
ZIPPO BRUSH	 138
ZIPPO BRUSH SET	 138
ZIRCON	 44
ZONULA I	 40
ZOOMIN	 143



Legenda k piktogramom

NEW

KOMBINUJ  
A OBDARUJ

NOVINKA  
V KATALÓGU

MOŽNOSŤ 
PLNOFAREBNEJ 

POTLAČE

EKOLOGICKY  
ŠETRNÝ  

PRODUKT

MOŽNOSŤ  
PLNOFAREBNEJ 
360º POTLAČE

CENA  
NA DOPYT

EKO-KOŽA VYROBENÉ RUČNE 
V CHRÁNENEJ 

DIELNI

Kódy farieb a tovaru

00	 viacfarebná
10	 čierna
12	 sivá
13	 tmavosivý melír
15	 antracitová
19	 strieborná
20	 modrá
22	 svetlomodrá
24	 tmavomodrá
25	 modrosivá
27	 námornícka modrá
30	 červená
31	 svetločervená
32	 tmavočervená
34	 bordová
40	 zelená
41	 svetlozelená
42	 zelená pastelová
 

43	 olivová
45	 reflexná zelená
49	 tyrkysová
50	 hnedá
51	 béžová
52	 svetlohnedá
54	 tmavohnedá
60	 oranžová
61	 svetlooranžová
70	 ružová
71	 svetloružová
72	 tmavoružová
74	 fialová
80	 žltá
84	 tmavožltá
89	 zlatá
90	 biela
91	 krémová
 

CR	 chrómová
CU	 medená
GM	 gunmetal
NI	 niklová
PE	 perleťová
PR	 prírodná
TC	 transp., frosty červená
TF	 transp., frosty fialová
TK	 transp., frosty čierna
TL	 transp., frosty ružová
TM	 transp., frosty modrá
TO	 transp., frosty oranžová
TR	 transp., frosty priehl‘adná
TS	 transp., frosty svetlomodrá
TT	 transp., frosty tyrkysová
TW	 transp., frosty biela
TX	 transp., frosty reflexná zelená
TY	 transp., frosty žltá
TZ	 transp., frosty zelená

Potlačové technológie

Doporučený rozmer potlače (šírka x výška) Preferovaná technológia potlače.
Informácie o potlačových technológiách  

majú len informatívny charakter a nie sú záväzné.  
V prípade otázok prosím kontaktujte svojho obchodného zástupcu.

DAIA CHRISTMAS 
34017-30
Taška z netkanej textílie s vianočným motívom, 70 g/m2. 
39,6x6x45 cm • Potlač: 100x300 mm, A3-Sieťotlač 

€ 1.35




